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対象者 回収数 回収率

かぐのみ幼稚園 45 44 97.8%

逗子幼稚園 45 37 82.2%

第二逗子幼稚園 15 15 100.0%

聖和学院幼稚園 21 15 71.4%

聖マリア幼稚園 80 49 61.3%

湘南保育園 21 12 57.1%

小坪保育園 22 8 36.4%

幼稚園・保育園合計 249 180 72.3%

対象者 回収数 回収率 対象者 回収数 回収率

逗子小学校 142 142 100.0% 158 155 98.1%

沼間小学校 119 118 99.2% 119 118 99.2%

久木小学校 100 97 97.0% 100 97 97.0%

小坪小学校 63 62 98.4% 69 67 97.1%

池子小学校 43 42 97.7% 43 43 100.0%

聖マリア小学校　 41 41 100.0% 39 39 100.0%

小学校合計 508 502 98.8% 528 519 98.3%

対象者 回収数 回収率

逗子中学校 145 142 97.9%

久木中学校 181 173 95.6%

沼間中学校 96 88 91.7%

逗子開成中学校 283 276 97.5%

聖和学院中学校　 37 34 91.9%

中学校合計 742 713 96.1%

合計 2027 1914 94.4%

中学校名

中学２年

逗子市　子どもの読書活動推進計画　アンケート　２０１１　回答状況

幼稚園・保育園名

年長児の保護者

小学校名

小学３年 小学５年
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保護者・単純集計

第１章　年長児の保護者 １－１単純集計

●属性

園名 男児 女児 合計
かぐのみ幼稚園 26 18 44
逗子幼稚園 18 19 37
第二逗子幼稚園 9 6 15
聖和学院幼稚園 6 9 15
聖マリア幼稚園 25 24 49
湘南保育園 7 5 12
小坪保育園 5 3 8
回答者の人数 96 84 180

Ⅰ．お子さんの普段の読書について教えてください。
問１．お子さんは絵本や本が好きですか？

回答数 ％
１．とても好き 89 49.4%
２．好き 87 48.3%
３．あまり好きではない 3 1.7%
４．きらい 0 0.0%
無回答 1 0.6%
回答者の人数 180 100.0%

問２．あなた＇あるいは家族のどなたか（は、お子さんにどれくらい絵本や本を読んであげていますか？　
最もあてはまるものを１つ選んでください。

回答数 ％
１．毎日　絵本を読む 63 35.0%
２．２～３日に１度くらい 67 37.2%
３．１週間に１度くらい 36 20.0%
４．ほとんど絵本を読んであげない　→　問６に進んでください。 14 7.8%
無回答 0 0.0%
回答者の人数 180 100.0%

問３．あなたは５月中に何冊くらいお子さんに絵本や本を読んであげましたか？
＇雑誌、マンガはのぞく（

回答数 ％
１．１０冊以上 74 44.6%
２．６～９冊 42 25.3%
３．３～５冊 41 24.7%
４．１～２冊 9 5.4%
５．読んであげなかった　→　問６に進んでください。 0 0.0%
無回答 0 0.0%
回答者の人数 166 100.0%
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保護者・単純集計

問４．５月中に読んだ絵本や本はどこで手に入れましたか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．家にあった 132 79.5%
２．購入した 62 37.3%
３．友達に借りた 5 3.0%
４．幼稚園または保育園で借りた 71 42.8%
５．図書館または公民館等の図書室で借りた 90 54.2%
６．その他 9 5.4%
無回答 0 0.0%
回答者の人数 166 100.0%

お子さんに、ほとんど絵本や本を読んであげないのはどうしてですか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．子どもがテレビやゲーム、外遊びなどの方が好きだから 5 35.7%
２．子どもの習い事などで忙しくて読む時間がない 3 21.4%
３．子どもが絵本や本を読むのは好きではないから 0 0.0%
４．自分＇保護者（が家事・仕事で忙しく読んであげる時間がないから 6 42.9%
５．自分＇保護者（が絵本や本の読み聞かせに自信がないから 1 7.1%
６．子どもに読みたいと思う絵本や本がないから 0 0.0%
７．どんな絵本や本を読めばよいかわからないから 0 0.0%
８．本を買うのにお金がかかるから 0 0.0%
９．図書館が遠くて行けないから 0 0.0%
１０．その他 3 21.4%
無回答 0 0.0%
回答者の人数 14 100.0%

問７．ブックスタートを受けられましたか？

回答数 ％
１．逗子市でブックスタートを受けた　→　問８へ進んでください 82 45.6%
２．他市町村でブックスタートを受けた　→　問８へ進んでください 14 7.8%
３．ブックスタートは受けなかった　 27 15.0%
４．ブックスタートについて知らない 52 28.9%
無回答 5 2.8%
回答者の人数 180 100.0%

問８．ブックスタートはお子さんに絵本を読むきっかけとなりましたか？

回答数 ％
１．よいきっかけとなり、今も絵本をよく読んでいる 61 63.5%
２．子どもがあかちゃんのときは絵本を読んだが、今はあまり読んであげていない 16 16.7%
３．絵本を読むきっかけにはならなかった 16 16.7%
無回答 3 3.1%
回答者の人数 96 100.0%

問６．(問２と問３で「ほとんど絵本を読んであげない」「読んであげなかった」と答えた人におたずねします。)
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保護者・単純集計

Ⅱ　子どものための逗子市立図書館と小坪・沼間公民館の図書室の利用について教えてください。
問９．子どものために、逗子市立図書館や公民館の図書室をどれくらい利用しますか？

回答数 ％
ほぼ毎日 0 0.0%
１週間に２～３回くらい 9 5.0%
１週間に１回くらい 28 15.6%
１か月に１～２回 63 35.0%
２～３か月に１回くらい 30 16.7%
ほとんど利用しない　→　６と答えた人は、問１１に進んでください。 48 26.7%
無回答 2 1.1%
回答者の人数 180 100.0%

問１０． 逗子市立図書館や公民館の図書室に行く目的は何ですか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．子どもに本や雑誌を読んだり、子どもの本や雑誌を借りたりするため 123 93.2%
２．子どもが図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 20 15.2%
３．子どもがおはなし会に参加するため 9 6.8%
４．子どもが映画会などの行事に参加するため 8 6.1%
５．その他 11 8.3%
無回答 3 2.3%
回答者の人数 132 100.0%

問１１．子どもたちが、図書館や公民館の図書室をもっと利用するために、どんな改善を望まれますか？
＇いくつでも（

回答数 ％
１．子ども向けの絵本や本をもっと増やしてほしい 39 21.7%
２．子ども向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 39 21.7%
３．どんな絵本や本を子どもに読んであげればよいか教えてほしい 29 16.1%
４．子ども向けのおはなし会や映画会や講座などをもっと開いてほしい 39 21.7%
５．親子が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 56 31.1%
６．子どもの本にくわしい職員が親切に応対してほしい 26 14.4%
７．その他 40 22.2%
無回答 21 11.7%
回答者の人数 180 100.0%
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保護者・単純集計

Ⅲ．幼稚園や保育園の本の貸出について教えてください。
問１２． 幼稚園または保育園で１か月にだいたい何冊の本を借りていますか？

回答数 ％
１．１０冊以上 5 2.8%
２．６～９冊 3 1.7%
３．３～５冊 90 50.0%
４．１～２冊 14 7.8%
５．ほとんど借りない＇本の貸出は行っていない（ 66 36.7%
無回答 2 1.1%
回答者の人数 180 100.0%

＇いくつでも（

回答数 ％
１．教諭・保育士による読み聞かせ 133 73.9%
２．ボランティアによる読み聞かせ 48 26.7%
３．保護者向けの絵本や紙芝居の読み聞かせ講座等の開催 22 12.2%
４．よい絵本等の紹介＇ブックリスト等の配布など（ 83 46.1%
５．子どもが関心をもてる本をおく 80 44.4%
６．その他 20 11.1%
無回答 3 1.7%
回答者の人数 180 100.0%

問１３．幼稚園または保育園において、子どもが読書に関心を持つためには、どのようなことを望まれますか？
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保護者クロス・男女

第１章 　年長児の保護者 １－２ クロス集計

（１）男女別

●属性

園名 男児 女児 合計
かぐのみ幼稚園 26 18 44
逗子幼稚園 18 19 37
第二逗子幼稚園 9 6 15
聖和学院幼稚園 6 9 15
聖マリア幼稚園 25 24 49
湘南保育園 7 5 12
小坪保育園 5 3 8
回答者の人数 96 84 180

Ⅰ．お子さんの普段の読書について教えてください。
問１．お子さんは絵本や本が好きですか？

男児 女児 男児(％) 女児(％)
１．とても好き 36 53 37.5% 63.1%
２．好き 56 31 58.3% 36.9%
３．あまり好きではない 3 0 3.1% 0.0%
４．きらい 0 0 0.0% 0.0%
無回答 1 0 1.0% 0.0%
回答者の人数 96 84 100.0% 100.0%

問２．あなた＇あるいは家族のどなたか（は、お子さんにどれくらい絵本や本を読んであげていますか？　
最もあてはまるものを１つ選んでください。

男児 女児 男児(％) 女児(％)
１．毎日　絵本を読む 34 29 35.4% 34.5%
２．２～３日に１度くらい 32 35 33.3% 41.7%
３．１週間に１度くらい 20 16 20.8% 19.0%
４．ほとんど絵本を読んであげない　→　問６に進んでください。 10 4 10.4% 4.8%
無回答 0 0 0.0% 0.0%
回答者の人数 96 84 100.0% 100.0%

問３．あなたは５月中に何冊くらいお子さんに絵本や本を読んであげましたか？
＇雑誌、マンガはのぞく（

男児 女児 男児(％) 女児(％)
１．１０冊以上 38 36 44.2% 45.0%
２．６～９冊 24 18 27.9% 22.5%
３．３～５冊 19 22 22.1% 27.5%
４．１～２冊 5 4 5.8% 5.0%
５．読んであげなかった　→　問６に進んでください。 0 0 0.0% 0.0%
無回答 0 0 0.0% 0.0%
回答者の人数 86 80 100.0% 100.0%
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保護者クロス・男女

問４．５月中に読んだ絵本や本はどこで手に入れましたか？＇いくつでも（

男児 女児 男児(％) 女児(％)
１．家にあった 69 63 80.2% 78.8%
２．購入した 32 30 37.2% 37.5%
３．友達に借りた 3 2 3.5% 2.5%
４．幼稚園または保育園で借りた 38 33 44.2% 41.3%
５．図書館または公民館等の図書室で借りた 46 44 53.5% 55.0%
６．その他 4 5 4.7% 6.3%
無回答 0 0 0.0% 0.0%
回答者の人数 86 80 100.0% 100.0%

問６．(問２と問３で「ほとんど絵本を読んであげない」「読んであげなかった」と答えた人におたずねします。)
お子さんに、ほとんど絵本や本を読んであげないのはどうしてですか？＇いくつでも（

男児 女児 男児(％) 女児(％)
１．子どもがテレビやゲーム、外遊びなどの方が好きだから 4 1 40.0% 25.0%
２．子どもの習い事などで忙しくて読む時間がない 2 1 20.0% 25.0%
３．子どもが絵本や本を読むのは好きではないから 0 0 0.0% 0.0%
４．自分＇保護者（が家事・仕事で忙しく読んであげる時間がないから 3 3 30.0% 75.0%
５．自分＇保護者（が絵本や本の読み聞かせに自信がないから 1 0 10.0% 0.0%
６．子どもに読みたいと思う絵本や本がないから 0 0 0.0% 0.0%
７．どんな絵本や本を読めばよいかわからないから 0 0 0.0% 0.0%
８．本を買うのにお金がかかるから 0 0 0.0% 0.0%
９．図書館が遠くて行けないから 0 0 0.0% 0.0%
１０．その他 2 1 20.0% 25.0%
無回答 0 0 0.0% 0.0%
回答者の人数 10 4 100.0% 100.0%

問７．ブックスタートを受けられましたか？

男児 女児 男児(％) 女児(％)
１．逗子市でブックスタートを受けた　→　問８へ進んでください 44 38 45.8% 45.2%
２．他市町村でブックスタートを受けた　→　問８へ進んでください 9 5 9.4% 6.0%
３．ブックスタートは受けなかった　 14 13 14.6% 15.5%
４．ブックスタートについて知らない 28 24 29.2% 28.6%
無回答 1 4 1.0% 4.8%
回答者の人数 96 84 100.0% 100.0%

問８．ブックスタートはお子さんに絵本を読むきっかけとなりましたか？

男児 女児 男児(％) 女児(％)
１．よいきっかけとなり、今も絵本をよく読んでいる 31 30 58.5% 69.8%
２．子どもが赤ちゃんのときは絵本を読んだが、今はあまり読んであげていない 9 7 17.0% 16.3%
３．絵本を読むきっかけにはならなかった 11 5 20.8% 11.6%
無回答 2 1 3.8% 2.3%
回答者の人数 53 43 100.0% 100.0%
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保護者クロス・男女

Ⅱ　子どものための逗子市立図書館と小坪・沼間公民館の図書室の利用について教えてください。
問９．子どものために、逗子市立図書館や公民館の図書室をどれくらい利用しますか？

男児 女児 男児(％) 女児(％)
ほぼ毎日 0 0 0.0% 0.0%
１週間に２～３回くらい 4 5 4.2% 6.0%
１週間に１回くらい 14 14 14.6% 16.7%
１か月に１～２回 35 28 36.5% 33.3%
２～３か月に１回くらい 13 17 13.5% 20.2%
ほとんど利用しない　→　６と答えた人は、問１１に進んでください。 29 19 30.2% 22.6%
無回答 1 1 1.0% 1.2%
回答者の人数 96 84 100.0% 100.0%

問１０． 逗子市立図書館や公民館の図書室に行く目的は何ですか？＇いくつでも（

男児 女児 男児(％) 女児(％)
１．子どもに本や雑誌を読んだり、子どもの本や雑誌を借りたりするため 64 59 95.5% 90.8%
２．子どもが図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 12 8 17.9% 12.3%
３．子どもがおはなし会に参加するため 2 7 3.0% 10.8%
４．子どもが映画会などの行事に参加するため 4 4 6.0% 6.2%
５．その他 5 6 7.5% 9.2%
無回答 1 2 1.5% 3.1%
回答者の人数 67 65 100.0% 100.0%

問１１．子どもたちが、図書館や公民館の図書室をもっと利用するために、どんな改善を望まれますか？
＇いくつでも（

男児 女児 男児(％) 女児(％)
１．子ども向けの絵本や本をもっと増やしてほしい 16 23 16.7% 27.4%
２．子ども向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 19 20 19.8% 23.8%
３．どんな絵本や本を子どもに読んであげればよいか教えてほしい 16 13 16.7% 15.5%
４．子ども向けのおはなし会や映画会や講座などをもっと開いてほしい 14 25 14.6% 29.8%
５．親子が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 31 25 32.3% 29.8%
６．子どもの本にくわしい職員が親切に応対してほしい 13 13 13.5% 15.5%
７．その他 24 16 25.0% 19.0%
無回答 10 11 10.4% 13.1%
回答者の人数 96 84 100.0% 100.0%
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保護者クロス・男女

Ⅲ．幼稚園や保育園の本の貸出について教えてください。
問１２． 幼稚園または保育園で１か月にだいたい何冊の本を借りていますか？

男児 女児 男児(％) 女児(％)
１．１０冊以上 4 1 4.2% 1.2%
２．６～９冊 0 3 0.0% 3.6%
３．３～５冊 52 38 54.2% 45.2%
４．１～２冊 5 9 5.2% 10.7%
５．ほとんど借りない＇本の貸出は行っていない（ 34 32 35.4% 38.1%
無回答 1 1 1.0% 1.2%
回答者の人数 96 84 100.0% 100.0%

問１３．幼稚園または保育園において、子どもが読書に関心を持つためには、どのようなことを望まれますか？
＇いくつでも（

男児 女児 男児(％) 女児(％)
１．教諭・保育士による読み聞かせ 69 64 71.9% 76.2%
２．ボランティアによる読み聞かせ 25 23 26.0% 27.4%
３．保護者向けの絵本や紙芝居の読み聞かせ講座等の開催 8 14 8.3% 16.7%
４．よい絵本等の紹介＇ブックリスト等の配布など（ 42 41 43.8% 48.8%
５．子どもが関心をもてる本をおく 45 35 46.9% 41.7%
６．その他 11 9 11.5% 10.7%
無回答 3 0 3.1% 0.0%
回答者の人数 96 84 100.0% 100.0%
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保護者クロス・幼保別

第１章　年長児の保護者 １－２ クロス集計

（２）幼稚園・保育園別

●属性

園名 男児 女児 合計
かぐのみ幼稚園 26 18 44
逗子幼稚園 18 19 37
第二逗子幼稚園 9 6 15
聖和学院幼稚園 6 9 15
聖マリア幼稚園 25 24 49
湘南保育園 7 5 12
小坪保育園 5 3 8
回答者の人数 96 84 180

Ⅰ．お子さんの普段の読書について教えてください。
問１．お子さんは絵本や本が好きですか？

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
院

幼
稚
園

聖
マ
リ
ア

幼
稚
園

湘
南

保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

１．とても好き 24 18 6 7 23 7 4 89
２．好き 20 17 8 8 25 5 4 87
３．あまり好きではない 0 2 1 0 0 0 0 3
４．きらい 0 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 1 0 0 1
回答者の人数 44 37 15 15 49 12 8 180

問２．あなた＇あるいは家族のどなたか（は、お子さんにどれくらい絵本や本を読んであげていますか？　
最もあてはまるものを１つ選んでください。

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
院

幼
稚
園

聖
マ
リ
ア

幼
稚
園

湘
南

保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

１．毎日　絵本を読む 21 4 5 3 25 2 3 63
２．２～３日に１度くらい 14 14 4 6 20 6 3 67
３．１週間に１度くらい 8 15 3 5 2 1 2 36
４．ほとんど絵本を読んであげない　→　問６に進んでください。 1 4 3 1 2 3 0 14
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
回答者の人数 44 37 15 15 49 12 8 180

問３．あなたは５月中に何冊くらいお子さんに絵本や本を読んであげましたか？
＇雑誌、マンガはのぞく（

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
院

幼
稚
園

聖
マ
リ
ア

幼
稚
園

湘
南

保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

１．１０冊以上 21 10 5 5 26 4 3 74
２．６～９冊 11 9 4 2 12 2 2 42
３．３～５冊 10 12 2 5 8 2 2 41
４．１～２冊 1 2 1 2 1 1 1 9
５．読んであげなかった　→　問６に進んでください。 0 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
回答者の人数 43 33 12 14 47 9 8 166
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保護者クロス・幼保別

問４．５月中に読んだ絵本や本はどこで手に入れましたか？＇いくつでも（

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
院

幼
稚
園

聖
マ
リ
ア

幼
稚
園

湘
南

保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

１．家にあった 35 26 11 9 36 8 7 132
２．購入した 23 6 4 8 19 0 2 62
３．友達に借りた 1 2 1 0 0 1 0 5
４．幼稚園または保育園で借りた 39 24 2 0 0 3 3 71
５．図書館または公民館等の図書室で借りた 18 18 7 8 27 5 7 90
６．その他 3 3 0 1 1 1 0 9
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
回答者の人数 43 33 12 14 47 9 8 166

問６．(問２と問３で「ほとんど絵本を読んであげない」「読んであげなかった」と答えた人におたずねします。)
お子さんに、ほとんど絵本や本を読んであげないのはどうしてですか？＇いくつでも（

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
院

幼
稚
園

聖
マ
リ
ア

幼
稚
園

湘
南

保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

１．子どもがテレビやゲーム、外遊びなどの方が好きだから 0 2 2 0 1 0 0 5
２．子どもの習い事などで忙しくて読む時間がない 0 0 2 0 1 0 0 3
３．子どもが絵本や本を読むのは好きではないから 0 0 0 0 0 0 0 0
４．自分＇保護者（が家事・仕事で忙しく読んであげる時間がないから 1 2 0 1 1 1 0 6
５．自分＇保護者（が絵本や本の読み聞かせに自信がないから 0 0 1 0 0 0 0 1
６．子どもに読みたいと思う絵本や本がないから 0 0 0 0 0 0 0 0
７．どんな絵本や本を読めばよいかわからないから 0 0 0 0 0 0 0 0
８．本を買うのにお金がかかるから 0 0 0 0 0 0 0 0
９．図書館が遠くて行けないから 0 0 0 0 0 0 0 0
１０．その他 0 1 0 0 0 2 0 3
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
回答者の人数 1 4 3 1 2 3 0 14

問７．ブックスタートを受けられましたか？

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
院

幼
稚
園

聖
マ
リ
ア

幼
稚
園

湘
南

保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

１．逗子市でブックスタートを受けた　→　問８へ進んでください 18 14 8 6 21 9 6 82
２．他市町村でブックスタートを受けた　→　問８へ進んでください 4 3 1 0 6 0 0 14
３．ブックスタートは受けなかった　 8 10 1 1 5 2 0 27
４．ブックスタートについて知らない 12 9 4 8 16 1 2 52
無回答 2 1 1 0 1 0 0 5
回答者の人数 44 37 15 15 49 12 8 180

問８．ブックスタートはお子さんに絵本を読むきっかけとなりましたか？

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
院

幼
稚
園

聖
マ
リ
ア

幼
稚
園

湘
南

保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

１．よいきっかけとなり、今も絵本をよく読んでいる 11 9 5 4 20 6 6 61
5 4 2 2 1 2 0 16

３．絵本を読むきっかけにはならなかった 5 4 2 0 5 0 0 16
無回答 1 0 0 0 1 1 0 3
回答者の人数 22 17 9 6 27 9 6 96

２．子どもが赤ちゃんのときは絵本を読んだが、今はあまり読んであげていない
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保護者クロス・幼保別

Ⅱ　子どものための逗子市立図書館と小坪・沼間公民館の図書室の利用について教えてください。
問９．子どものために、逗子市立図書館や公民館の図書室をどれくらい利用しますか？

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
院

幼
稚
園

聖
マ
リ
ア

幼
稚
園

湘
南

保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

ほぼ毎日 0 0 0 0 0 0 0 0
１週間に２～３回くらい 1 3 0 0 5 0 0 9
１週間に１回くらい 4 9 2 3 7 1 2 28
１か月に１～２回 18 13 4 3 17 4 4 63
２～３か月に１回くらい 6 5 3 3 7 4 2 30
ほとんど利用しない　→　６と答えた人は、問１１に進んでください。 15 7 5 6 12 3 0 48
無回答 0 0 1 0 1 0 0 2
回答者の人数 44 37 15 15 49 12 8 180

問１０． 逗子市立図書館や公民館の図書室に行く目的は何ですか？＇いくつでも（

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
院

幼
稚
園

聖
マ
リ
ア

幼
稚
園

湘
南

保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

１．子どもに本や雑誌を読んだり、子どもの本や雑誌を借りたりするため 27 30 9 8 33 9 7 123
２．子どもが図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 2 4 1 1 8 3 1 20
３．子どもがおはなし会に参加するため 1 2 0 0 5 1 0 9
４．子どもが映画会などの行事に参加するため 1 0 0 5 1 1 0 8
５．その他 5 1 2 0 1 0 2 11
無回答 0 0 1 0 2 0 0 3
回答者の人数 29 30 10 9 37 9 8 132

問１１．子どもたちが、図書館や公民館の図書室をもっと利用するために、どんな改善を望まれますか？
＇いくつでも（

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
院

幼
稚
園

聖
マ
リ
ア

幼
稚
園

湘
南

保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

１．子ども向けの絵本や本をもっと増やしてほしい 9 10 0 3 12 2 3 39
２．子ども向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 10 12 1 2 7 5 2 39
３．どんな絵本や本を子どもに読んであげればよいか教えてほしい 7 6 4 1 7 2 2 29
４．子ども向けのおはなし会や映画会や講座などをもっと開いてほしい 11 7 2 3 13 1 2 39
５．親子が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 12 10 5 5 19 3 2 56
６．子どもの本にくわしい職員が親切に応対してほしい 10 3 0 3 8 2 0 26
７．その他 11 9 2 4 7 4 3 40
無回答 4 3 4 0 8 0 2 21
回答者の人数 44 37 15 15 49 12 8 180
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保護者クロス・幼保別

Ⅲ．幼稚園や保育園の本の貸出について教えてください。
問１２． 幼稚園または保育園で１か月にだいたい何冊の本を借りていますか？

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
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幼
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園

聖
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ア

幼
稚
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湘
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保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

１．１０冊以上 0 1 0 0 3 1 0 5
２．６～９冊 0 1 0 0 1 0 1 3
３．３～５冊 40 34 12 0 0 0 4 90
４．１～２冊 4 1 1 0 0 6 2 14
５．ほとんど借りない＇本の貸出は行っていない（ 0 0 1 15 44 5 1 66
無回答 0 0 1 0 1 0 0 2
回答者の人数 44 37 15 15 49 12 8 180

問１３．幼稚園または保育園において、子どもが読書に関心を持つためには、どのようなことを望まれますか？
＇いくつでも（

か
ぐ
の
み

幼
稚
園

逗
子

幼
稚
園

第
二
逗
子

幼
稚
園

聖
和
学
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リ
ア

幼
稚
園

湘
南

保
育
園

小
坪

保
育
園

合
計

１．教諭・保育士による読み聞かせ 38 25 9 13 35 6 7 133
２．ボランティアによる読み聞かせ 13 10 3 5 10 3 4 48
３．保護者向けの絵本や紙芝居の読み聞かせ講座等の開催 7 3 2 3 6 0 1 22
４．よい絵本等の紹介＇ブックリスト等の配布など（ 19 18 6 5 30 3 2 83
５．子どもが関心をもてる本をおく 23 10 10 8 22 3 4 80
６．その他 5 2 3 0 6 2 2 20
無回答 1 1 0 0 0 1 0 3
回答者の人数 44 37 15 15 49 12 8 180
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保護者クロス・問1

第１章　年長児の保護者 １－２ クロス集計

（３）読書・好き嫌い別
●属性

園名 男児 女児 合計
かぐのみ幼稚園 26 18 44
逗子幼稚園 18 19 37
第二逗子幼稚園 9 6 15
聖和学院幼稚園 6 9 15
聖マリア幼稚園 25 24 49
湘南保育園 7 5 12
小坪保育園 5 3 8
回答者の人数 96 84 180

Ⅰ．お子さんの普段の読書について教えてください。
問１．お子さんは絵本や本が好きですか？

回答数 ％
１．とても好き 89 49.4%
２．好き 87 48.3%
３．あまり好きではない 3 1.7%
４．きらい 0 0.0%
無回答 1 0.6%
回答者の人数 180 100.0%

問２．あなた＇あるいは家族のどなたか（は、お子さんにどれくらい絵本や本を読んであげていますか？　
最もあてはまるものを１つ選んでください。

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合
計

１．毎日　絵本を読む 47 16 0 0 63
２．２～３日に１度くらい 28 37 2 0 67
３．１週間に１度くらい 8 28 0 0 36
４．ほとんど絵本を読んであげない　→　問６に進んでください。 6 6 1 0 13
無回答 0 0 0 0 0
回答者の人数 89 87 3 0 179

問３．あなたは５月中に何冊くらいお子さんに絵本や本を読んであげましたか？
＇雑誌、マンガはのぞく（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合
計

１．１０冊以上 52 22 0 0 74
２．６～９冊 19 22 1 0 42
３．３～５冊 10 30 1 0 41
４．１～２冊 2 7 0 0 9
５．読んであげなかった　→　問６に進んでください。 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0
回答者の人数 83 81 2 0 166
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保護者クロス・問1

問４．５月中に読んだ絵本や本はどこで手に入れましたか？＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合
計

１．家にあった 72 58 2 0 132
２．購入した 35 26 1 0 62
３．友達に借りた 3 1 1 0 5
４．幼稚園または保育園で借りた 39 31 1 0 71
５．図書館または公民館等の図書室で借りた 54 36 0 0 90
６．その他 3 6 0 0 9
無回答 0 0 0 0 0
回答者の人数 89 87 3 0 179

問７．ブックスタートを受けられましたか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合
計

１．逗子市でブックスタートを受けた　→　問８へ進んでください 39 43 0 0 82
２．他市町村でブックスタートを受けた　→　問８へ進んでください 9 5 0 0 14
３．ブックスタートは受けなかった　 17 9 1 0 27
４．ブックスタートについて知らない 22 27 2 0 51
無回答 2 3 0 0 5
回答者の人数 89 87 3 0 179

問８．ブックスタートはお子さんに絵本を読むきっかけとなりましたか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合
計

１．よいきっかけとなり、今も絵本をよく読んでいる 35 26 0 0 61
２．子どもが赤ちゃんのときは絵本を読んだが、今はあまり読んであげていない 5 11 0 0 16
３．絵本を読むきっかけにはならなかった 6 10 0 0 16
無回答 2 1 0 0 3
回答者の人数 48 48 0 0 96
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保護者クロス・問1

Ⅱ　子どものための逗子市立図書館と小坪・沼間公民館の図書室の利用について教えてください。
問９．子どものために、逗子市立図書館や公民館の図書室をどれくらい利用しますか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合
計

ほぼ毎日 0 0 0 0 0
１週間に２～３回くらい 4 5 0 0 9
１週間に１回くらい 19 8 1 0 28
１か月に１～２回 36 27 0 0 63
２～３か月に１回くらい 11 19 0 0 30
ほとんど利用しない　→　６と答えた人は、問１１に進んでください。 18 27 2 0 47
無回答 1 1 0 0 2
回答者の人数 89 87 3 0 179

問１０． 逗子市立図書館や公民館の図書室に行く目的は何ですか？＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合
計

１．子どもに本や雑誌を読んだり、子どもの本や雑誌を借りたりするため 68 54 1 0 123
２．子どもが図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 9 10 1 0 20
３．子どもがおはなし会に参加するため 4 5 0 0 9
４．子どもが映画会などの行事に参加するため 5 3 0 0 8
５．その他 7 4 0 0 11
無回答 1 2 0 0 3
回答者の人数 89 87 3 0 179

問１１．子どもたちが、図書館や公民館の図書室をもっと利用するために、どんな改善を望まれますか？
＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合
計

１．子ども向けの絵本や本をもっと増やしてほしい 26 13 0 0 39
２．子ども向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 17 22 0 0 39
３．どんな絵本や本を子どもに読んであげればよいか教えてほしい 16 13 0 0 29
４．子ども向けのおはなし会や映画会や講座などをもっと開いてほしい 17 22 0 0 39
５．親子が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 28 26 2 0 56
６．子どもの本にくわしい職員が親切に応対してほしい 12 14 0 0 26
７．その他 22 17 0 0 39
無回答 10 10 1 0 21
回答者の人数 89 87 3 0 179
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保護者クロス・問1

Ⅲ．幼稚園や保育園の本の貸出について教えてください。
問１２． 幼稚園または保育園で１か月にだいたい何冊の本を借りていますか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合
計

１．１０冊以上 3 2 0 0 5
２．６～９冊 2 1 0 0 3
３．３～５冊 43 45 2 0 90
４．１～２冊 10 3 1 0 14
５．ほとんど借りない＇本の貸出は行っていない（ 30 35 0 0 65
無回答 1 1 0 0 2
回答者の人数 89 87 3 0 179

問１３．幼稚園または保育園において、子どもが読書に関心を持つためには、どのようなことを望まれますか？
＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合
計

１．教諭・保育士による読み聞かせ 66 64 2 0 132
２．ボランティアによる読み聞かせ 23 23 2 0 48
３．保護者向けの絵本や紙芝居の読み聞かせ講座等の開催 12 10 0 0 22
４．よい絵本等の紹介＇ブックリスト等の配布など（ 44 38 1 0 83
５．子どもが関心をもてる本をおく 39 40 0 0 79
６．その他 10 10 0 0 20
無回答 1 2 0 0 3
回答者の人数 89 87 3 0 179
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保護者クロス・問9-11
問12-13

第１章　年長児の保護者 １－２ クロス集計

（４）その他クロス集計

Ⅱ　子どものための逗子市立図書館と小坪・沼間公民館の図書室の利用について教えてください。

問１１・子どもたちが、図書館や公民館の図書室をもっと利用するために、どんな改善を望まれますか？
＇いくつでも（

ほ
ぼ
毎
日

１
週
間
に
２
～
３
回
く
ら
い

１
週
間
に
１
回
く
ら
い

１
か
月
に
１
～
２
回

２
～
３
か
月
に
１
回
く
ら
い

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

合
計

１・子ども向けの絵本や本をもっと増やしてほしい 0 3 11 13 5 7 39
２・子ども向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 0 3 6 11 7 12 39
３・どんな絵本や本を子どもに読んであげればよいか教えてほしい 0 0 3 16 5 5 29
４・子ども向けのおはなし会や映画会や講座などをもっと開いてほしい 0 3 9 13 7 7 39
５・親子が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 0 3 11 15 8 19 56
６・子どもの本にくわしい職員が親切に応対してほしい 0 0 7 13 3 3 26
７・その他 0 2 7 10 4 17 40
無回答 0 0 2 10 5 2 19
回答者の人数 0 9 28 63 30 48 178

Ⅲ・幼稚園や保育園の本の貸出について教えてください。

問１３・幼稚園または保育園において、子どもが読書に関心を持つためには、どのようなことを望まれますか？
＇いくつでも（

１
・
１
０
冊
以
上

２
・
６
～

９
冊

３
　
３
～

５
冊

４
・
１
～

２
冊

５
・
ほ
と
ん
ど
借
り
な
い

（
本

の
貸
出
は
行

っ
て
い
な
い

）

合
計

１・教諭・保育士による読み聞かせ 2 1 70 9 50 132
２・ボランティアによる読み聞かせ 1 0 24 6 15 46
３・保護者向けの絵本や紙芝居の読み聞かせ講座等の開催 0 0 11 1 8 20
４・よい絵本等の紹介＇ブックリスト等の配布など（ 3 1 42 4 31 81
５・子どもが関心をもてる本をおく 2 2 38 7 29 78
６・その他 0 1 8 3 7 19
無回答 0 0 2 0 1 3
回答者の人数 5 3 90 14 66 178

問9

問12
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保護者・問５：お気に入りの本の名前

第１章 年長児の保護者

（５）お気に入りの本

ＮＯ 絵本名・本名 回答数

1 ぐりとぐら 25

2 バムとケロシリーズ 12

3 ミッケ 12

4 エルマーと16匹のりゅう 6

5 おしいれのぼうけん 6

6 ３匹のやぎのがらがらどん 5

7 おさるのジョージ 5

8 おばけかぞくのいちにち 5

9 100かいだてのいえ 4

10 あんぱんまん 4

11 からすのパンやさん 4

12 こんとあき 4

13 しらゆきひめ 4

14 シンデレラ 4

15 図鑑 4

16 だるまちゃんとてんぐちゃん 4

17 ねずみくん 4

18 11ぴきのねこ 3

19 いやいやえん 3

20 ウォーリーシリーズ 3

21 三匹のがらがらどん 3

22 三匹のこぶた 3

23 そらまめくんのベッド 3

24 でこちゃん 3

25 トーマスシリーズ 3

26 ながぐつをはいたねこ 3

27 はじめてのおつかい 3

28 あくたれラルフ 2

29 おおきな木 2

30 おひさまパン 2

31 恐竜図鑑 2

32 きょだいなきょだいな 2

33 くすのきだんちシリーズ 2

34 ぐるんぱのようちえん 2

35 こびとのくつや 2

36 昆虫図鑑 2

37 さるかに話 2

38 ジャッキー＇くまのがっこうシリーズ（ 2

39 ちびくろさんぼ 2

40 ちょっとだけ 2

41 ディズニー　シンデレラ　白雪姫 2

問５.　お子さんのお気に入りの絵本や本をあげてください。＇最高３さつまで（

注：回答数２以上を表記　　　回答総数　418
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保護者・問５：お気に入りの本の名前

ＮＯ 絵本名・本名 回答数

42 でんしゃでいこう 2

43 どうぞのいす 2

44 トリケラトプスとアロサウルス 2

45 どろうぼうがっこう 2

46 ないた赤おに 2

47 日本むかし話 2

48 ねこざかなシリーズ 2

49 バーバパパ 2

50 はらぺこあおむし 2

51 ふしぎの図鑑 2

52 ペネロペ 2

53 ポケモンの絵本 2

54 もこ　もこもこ 2

55 ももいろのきりん 2

56 もりのへなそうる 2

57 わたしのワンピース 2
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小学３年生

第２章　小学３年生 ２－１ 単純集計

●属性

小学校名 男子 女子 無回答 合計
逗子 76 59 7 142
沼間 60 55 3 118
久木 55 42 0 97
小坪 28 32 2 62
池子 21 20 1 42
聖マリア 21 20 0 41
回答者の人数 261 228 13 502

Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書がすきですか？

回答数 ％
１．とてもすき 205 40.8%
２．すき 193 38.4%
３．あまりすきではない 78 15.5%
４．きらい 11 2.2%
無回答 15 3.0%
回答者の人数 502 100.0%

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1ばん多く本を読む場所＇時間（を
１つえらんでください。

回答数 ％
１．学校の読書の時間 113 22.5%
２．学校の休み時間 37 7.4%
３．図書館や公民館で 74 14.7%
４．家にいるとき 227 45.2%
５．電車やバスに乗っているとき 17 3.4%
６．その他 21 4.2%
無回答 13 2.6%
回答者の人数 502 100.0%

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？１つえらんでください。
＇教科書、学習参考書、ざっし、マンガはいれません（

回答数 ％
１．毎日　本を読む 166 33.1%
２．２～３日に１度くらい 177 35.3%
３．１週間に１度くらい 86 17.1%
４．ほとんど本を読まない　 60 12.0%
無回答 13 2.6%
回答者の人数 502 100.0%
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小学３年生

問４．あなたは５月中に何さつ本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、ざっし、マンガはいれません（

回答数 ％
１．１０さつ以上 191 38.0%
２．６～９さつ 81 16.1%
３．３～５さつ 107 21.3%
４．１～２さつ 98 19.5%
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 14 2.8%
無回答 11 2.2%
回答者の人数 502 100.0%

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

回答数 ％
１．家にあった 271 55.5%
２．買ってもらった、または、買った 223 45.7%
３．友だちにかりた 34 7.0%
４．学校の図書室でかりた 230 47.1%
５．学級文庫の本 51 10.5%
６． 図書館または公民館などの図書室でかりた 153 31.4%
７．その他 17 3.5%
無回答 13 2.7%
回答者の人数 488 100.0%

問７．５月中に、ざっしを何さつくらい読みましたか？

回答数 ％
１．１０さつ以上 49 9.8%
２．６～９さつ 34 6.8%
３．３～５さつ 79 15.7%
４．１～２さつ 139 27.7%
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 137 27.3%
無回答 64 12.7%
回答者の人数 502 100.0%

問９．(問３と問４で「ほとんど本を読まない」「読まなかった」と答えた人におたずねします。)
ほとんど本を読まないのはどうしてですか。＇あてはまるものをいくつでも（

回答数 ％
１．テレビやゲーム、外遊びなどほかにおもしろいことがあるから 28 43.8%
２．勉強やクラブ活動、じゅく、習い事などで読む時間がないから 7 10.9%
３．本を読むのがすきではないから 10 15.6%
４．家ではだれも本を読んでいないから 3 4.7%
５．どんな本を読めばよいかわからないから 1 1.6%
６．本を買うのにお金がかかるから 4 6.3%
７．図書館が遠くて行きにくいから 0 0.0%
８．その他 3 4.7%
無回答 20 31.3%
回答者の人数 64 100.0%
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小学３年生

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．どれくらい、逗子市立図書館や公民館の図書室に行きますか？

回答数 ％
ほぼ毎日 30 6.0%
１週間に２～３回くらい 81 16.1%
１週間に１回くらい 85 16.9%
１か月に１～２回 85 16.9%
２～３か月に１回くらい 91 18.1%
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 104 20.7%
無回答 26 5.2%
回答者の人数 502 100.0%

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室には、何のために行きますか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．学校の授業や宿題の調べものをするため 61 15.3%
２．本や雑誌を読んだり、かりたりするため 254 63.8%
３．勉強＇自習（をするため 62 15.6%
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、かりたりするため 35 8.8%
５．図書館でインターネットを利用するため 6 1.5%
６．おはなし会にさんかするため 9 2.3%
７．映画会などの行事にさんかするため 20 5.0%
８．その他 39 9.8%
無回答 32 8.0%
回答者の人数 398 100.0%

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室にしてほしいことはどんなことですか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．小学生や中学生向けの本をもっとふやしてほしい 198 39.4%
２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっとふやしてほしい 45 9.0%
３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 120 23.9%
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 77 15.3%
５．小学生や中学生向けの映画会やこうざをもっと開いてほしい 49 9.8%
６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（をふやしてほしい 115 22.9%
７．学習室をふやしてほしい 37 7.4%
８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい 90 17.9%
９．その他 25 5.0%
無回答 91 18.1%
回答者の人数 502 100.0%
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小学３年生

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

回答数 ％
１．ほぼ毎日 52 10.4%
２．１週間に３～４回くらい 90 17.9%
３．１週間に１～２回くらい 225 44.8%
４．１か月に１～２回 66 13.1%
５．１学期に１回くらい 16 3.2%
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 22 4.4%
無回答 31 6.2%
回答者の人数 502 100.0%

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何さつの本をかりていますか？

回答数 ％
１．１０さつ以上 85 17.7%
２．６～９さつ 129 26.9%
３．３～５さつ 107 22.3%
４．１～２さつ 92 19.2%
５．ほとんどかりない 30 6.3%
無回答 37 7.7%
回答者の人数 480 100.0%

問１５．学校の図書室にしてほしいことはどんなことですか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 129 25.7%
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 147 29.3%
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 304 60.6%
４．自分のきょうみがある分野の本をふやしてほしい 134 26.7%
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 64 12.7%
６．図書室がもっと広ければよいと思う 162 32.3%
７．その他 20 4.0%
無回答 56 11.2%
回答者の人数 502 100.0%
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小３クロス・男女

第２章　小学３年生 ２－２ クロス集計

（１）男女別

●属性

小学校名 男子 女子 無回答 合計
逗子 76 59 7 142
沼間 60 55 3 118
久木 55 42 0 97
小坪 28 32 2 62
池子 21 20 1 42
聖マリア 21 20 0 41
回答者の人数 261 228 13 502

Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書がすきですか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．とてもすき 89 116 34.1% 50.9%
２．すき 100 92 38.3% 40.4%
３．あまりすきではない 60 18 23.0% 7.9%
４．きらい 10 1 3.8% 0.4%
無回答 2 1 0.8% 0.4%
回答者の人数 261 228 100.0% 100.0%

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1ばん多く本を読む場所＇時間（を
１つえらんでください。

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．学校の読書の時間 63 50 24.1% 21.9%
２．学校の休み時間 20 17 7.7% 7.5%
３．図書館や公民館で 39 34 14.9% 14.9%
４．家にいるとき 110 117 42.1% 51.3%
５．電車やバスに乗っているとき 14 3 5.4% 1.3%
６．その他 14 7 5.4% 3.1%
無回答 1 0 0.4% 0.0%
回答者の人数 261 228 100.0% 100.0%

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？１つえらんでください。
＇教科書、学習参考書、ざっし、マンガはいれません（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．毎日　本を読む 79 87 30.3% 38.2%
２．２～３日に１度くらい 83 93 31.8% 40.8%
３．１週間に１度くらい 53 33 20.3% 14.5%
４．ほとんど本を読まない　 45 15 17.2% 6.6%
無回答 1 0 0.4% 0.0%
回答者の人数 261 228 100.0% 100.0%
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小３クロス・男女

問４．あなたは５月中に何さつ本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、ざっし、マンガはいれません（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．１０さつ以上 92 98 35.2% 43.0%
２．６～９さつ 29 52 11.1% 22.8%
３．３～５さつ 60 47 23.0% 20.6%
４．１～２さつ 66 30 25.3% 13.2%
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 13 1 5.0% 0.4%
無回答 1 0 0.4% 0.0%
回答者の人数 261 228 100.0% 100.0%

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．家にあった 134 136 54.0% 59.9%
２．買ってもらった、または、買った 116 104 46.8% 45.8%
３．友だちにかりた 18 16 7.3% 7.0%
４．学校の図書室でかりた 104 125 41.9% 55.1%
５．学級文庫の本 29 22 11.7% 9.7%
６． 図書館または公民館などの図書室でかりた 62 90 25.0% 39.6%
７．その他 10 7 4.0% 3.1%
無回答 3 0 1.2% 0.0%
回答者の人数 248 227 100.0% 100.0%

問７．５月中に、ざっしを何さつくらい読みましたか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．１０さつ以上 33 16 12.6% 7.0%
２．６～９さつ 19 15 7.3% 6.6%
３．３～５さつ 44 32 16.9% 14.0%
４．１～２さつ 65 74 24.9% 32.5%
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 73 64 28.0% 28.1%
無回答 27 27 10.3% 11.8%
回答者の人数 261 228 100.0% 100.0%

問９．(問３と問４で「ほとんど本を読まない」「読まなかった」と答えた人におたずねします。)
ほとんど本を読まないのはどうしてですか。＇あてはまるものをいくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．テレビやゲーム、外遊びなどほかにおもしろいことがあるから 24 4 50.0% 25.0%
２．勉強やクラブ活動、じゅく、習い事などで読む時間がないから 5 2 10.4% 12.5%
３．本を読むのがすきではないから 7 3 14.6% 18.8%
４．家ではだれも本を読んでいないから 3 0 6.3% 0.0%
５．どんな本を読めばよいかわからないから 0 1 0.0% 6.3%
６．本を買うのにお金がかかるから 2 2 4.2% 12.5%
７．図書館が遠くて行きにくいから 0 0 0.0% 0.0%
８．その他 2 1 4.2% 6.3%
無回答 14 6 29.2% 37.5%
回答者の人数 48 16 100.0% 100.0%
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小３クロス・男女

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．どれくらい、逗子市立図書館や公民館の図書室に行きますか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
 ほぼ毎日 16 14 6.1% 6.1%
１週間に２～３回くらい 35 46 13.4% 20.2%
１週間に１回くらい 39 45 14.9% 19.7%
１か月に１～２回 46 39 17.6% 17.1%
２～３か月に１回くらい 50 40 19.2% 17.5%
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 63 41 24.1% 18.0%
無回答 12 3 4.6% 1.3%
回答者の人数 261 228 100.0% 100.0%

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室には、何のために行きますか？＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．学校の授業や宿題の調べものをするため 26 34 13.1% 18.2%
２．本や雑誌を読んだり、かりたりするため 123 129 62.1% 69.0%
３．勉強＇自習（をするため 21 41 10.6% 21.9%
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、かりたりするため 19 16 9.6% 8.6%
５．図書館でインターネットを利用するため 5 1 2.5% 0.5%
６．おはなし会にさんかするため 5 4 2.5% 2.1%
７．映画会などの行事にさんかするため 12 8 6.1% 4.3%
８．その他 20 18 10.1% 9.6%
無回答 17 5 8.6% 2.7%
回答者の人数 198 187 100.0% 100.0%

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室にしてほしいことはどんなことですか？＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．小学生や中学生向けの本をもっとふやしてほしい 93 105 35.6% 46.1%
２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっとふやしてほしい 27 17 10.3% 7.5%
３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 61 58 23.4% 25.4%
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 41 36 15.7% 15.8%
５．小学生や中学生向けの映画会やこうざをもっと開いてほしい 32 17 12.3% 7.5%
６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（をふやしてほしい 63 52 24.1% 22.8%
７．学習室をふやしてほしい 19 18 7.3% 7.9%
８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい 51 38 19.5% 16.7%
９．その他 15 10 5.7% 4.4%
無回答 43 37 16.5% 16.2%
回答者の人数 261 228 100.0% 100.0%
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小３クロス・男女

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．ほぼ毎日 21 31 8.0% 13.6%
２．１週間に３～４回くらい 39 50 14.9% 21.9%
３．１週間に１～２回くらい 115 110 44.1% 48.2%
４．１か月に１～２回 40 26 15.3% 11.4%
５．１学期に１回くらい 14 2 5.4% 0.9%
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 18 4 6.9% 1.8%
無回答 14 5 5.4% 2.2%
回答者の人数 261 228 100.0% 100.0%

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何さつの本をかりていますか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．１０さつ以上 38 46 15.6% 20.5%
２．６～９さつ 64 65 26.3% 29.0%
３．３～５さつ 49 58 20.2% 25.9%
４．１～２さつ 51 41 21.0% 18.3%
５．ほとんどかりない 23 7 9.5% 3.1%
無回答 18 7 7.4% 3.1%
回答者の人数 243 224 100.0% 100.0%

問１５．学校の図書室にしてほしいことはどんなことですか？＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 62 66 23.8% 28.9%
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 63 83 24.1% 36.4%
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 161 142 61.7% 62.3%
４．自分のきょうみがある分野の本をふやしてほしい 78 55 29.9% 24.1%
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 39 25 14.9% 11.0%
６．図書室がもっと広ければよいと思う 94 67 36.0% 29.4%
７．その他 9 11 3.4% 4.8%
無回答 27 17 10.3% 7.5%
回答者の人数 261 228 100.0% 100.0%
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小３クロス・学校

第２章 　小学３年生 ２－２ クロス集計

（２）学校別

●属性

小学校名 男子 女子 無回答 合計
逗子 76 59 7 142
沼間 60 55 3 118
久木 55 42 0 97
小坪 28 32 2 62
池子 21 20 1 42
聖マリア 21 20 0 41
回答者の人数 261 228 13 502

Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書がすきですか？

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．とてもすき 61 41 40 22 16 25 205
２．すき 58 47 41 23 15 9 193
３．あまりすきではない 12 23 15 12 9 7 78
４．きらい 3 2 1 3 2 0 11
無回答 8 5 0 2 0 0 15
回答者の人数 142 118 97 62 42 41 502

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1ばん多く本を読む場所＇時間（を
１つえらんでください。

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．学校の読書の時間 19 34 27 19 8 6 113
２．学校の休み時間 6 14 7 6 2 2 37
３．図書館や公民館で 25 15 12 7 11 4 74
４．家にいるとき 77 39 46 23 18 24 227
５．電車やバスに乗っているとき 3 3 3 3 1 4 17
６．その他 5 10 2 2 1 1 21
無回答 7 3 0 2 1 0 13
回答者の人数 142 118 97 62 42 41 502

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？１つえらんでください。
＇教科書、学習参考書、ざっし、マンガはいれません（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．毎日　本を読む 51 30 34 17 9 25 166
２．２～３日に１度くらい 46 47 36 27 15 6 177
３．１週間に１度くらい 20 20 22 9 8 7 86
４．ほとんど本を読まない　 18 17 5 7 10 3 60
無回答 7 4 0 2 0 0 13
回答者の人数 142 118 97 62 42 41 502
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小３クロス・学校

問４．あなたは５月中に何さつ本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、ざっし、マンガいれません（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．１０さつ以上 58 33 42 20 17 21 191
２．６～９さつ 17 27 14 16 4 3 81
３．３～５さつ 34 26 20 12 10 5 107
４．１～２さつ 25 23 20 9 9 12 98
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 2 6 1 3 2 0 14
無回答 6 3 0 2 0 0 11
回答者の人数 142 118 97 62 42 41 502

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．家にあった 75 49 65 33 24 25 271
２．買ってもらった、または、買った 55 49 46 30 14 29 223
３．友だちにかりた 7 6 7 10 1 3 34
４．学校の図書室でかりた 62 55 47 30 23 13 230
５．学級文庫の本 8 11 21 8 1 2 51
６． 図書館または公民館などの図書室でかりた 59 30 25 17 10 12 153
７．その他 5 5 3 1 2 1 17
無回答 6 3 0 2 1 1 13
回答者の人数 140 112 96 59 40 41 488

問７．５月中に、ざっしを何さつくらい読みましたか？

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．１０さつ以上 16 14 9 4 3 3 49
２．６～９さつ 11 9 6 1 3 4 34
３．３～５さつ 22 17 18 5 9 8 79
４．１～２さつ 44 35 23 12 14 11 139
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 37 31 34 13 12 10 137
無回答 12 12 7 27 1 5 64
回答者の人数 142 118 97 62 42 41 502

問９．(問３と問４で「ほとんど本を読まない」「読まなかった」と答えた人におたずねします。)
ほとんど本を読まないのはどうしてですか。＇あてはまるものをいくつでも（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．テレビやゲーム、外遊びなどほかにおもしろいことがあるから 7 11 2 2 5 1 28
２．勉強やクラブ活動、じゅく、習い事などで読む時間がないから 0 2 1 2 2 0 7
３．本を読むのがすきではないから 2 2 2 2 1 1 10
４．家ではだれも本を読んでいないから 2 0 0 1 0 0 3
５．どんな本を読めばよいかわからないから 1 0 0 0 0 0 1
６．本を買うのにお金がかかるから 0 1 0 2 0 1 4
７．図書館が遠くて行きにくいから 0 0 0 0 0 0 0
８．その他 2 0 1 0 0 0 3
無回答 36 57 2 3 3 1 102
回答者の人数 18 18 6 8 11 3 64
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小３クロス・学校

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．どれくらい、逗子市立図書館や公民館の図書室に行きますか？

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

ほぼ毎日 10 9 5 2 0 4 30
１週間に２～３回くらい 41 21 10 4 3 2 81
１週間に１回くらい 26 23 19 10 5 2 85
１か月に１～２回 23 16 22 11 5 8 85
２～３か月に１回くらい 11 22 24 20 9 5 91
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 19 22 17 12 18 16 104
無回答 12 5 0 3 2 4 26
回答者の人数 142 118 97 62 42 41 502

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室には、何のために行きますか？＇いくつでも（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．学校の授業や宿題の調べものをするため 22 12 14 7 3 3 61
２．本や雑誌を読んだり、かりたりするため 85 55 55 36 7 16 254
３．勉強＇自習（をするため 12 24 11 5 7 3 62
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、かりたりするため 12 11 8 0 2 2 35
５．図書館でインターネットを利用するため 1 2 3 0 0 0 6
６．おはなし会にさんかするため 2 4 2 1 0 0 9
７．映画会などの行事にさんかするため 6 5 8 0 1 0 20
８．その他 14 6 6 7 4 2 39
無回答 13 5 2 3 5 4 32
回答者の人数 123 96 80 50 24 25 398

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室にしてほしいことはどんなことですか？＇いくつでも（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．小学生や中学生向けの本をもっとふやしてほしい 51 52 30 34 12 19 198
13 9 5 5 8 5 45

３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 31 33 17 17 8 14 120
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 23 22 12 9 5 6 77
５．小学生や中学生向けの映画会やこうざをもっと開いてほしい 10 17 8 5 4 5 49

39 28 24 11 6 7 115
７．学習室をふやしてほしい 16 9 3 5 2 2 37

22 27 10 13 9 9 90
９．その他 4 7 2 5 3 4 25
無回答 35 11 26 4 10 5 91
回答者の人数 142 118 97 62 42 41 502

２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっとふやしてほしい

６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（をふやしてほしい

８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい
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小３クロス・学校

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．ほぼ毎日 11 18 10 8 5 0 52
２．１週間に３～４回くらい 29 22 13 11 12 3 90
３．１週間に１～２回くらい 77 32 55 15 16 30 225
４．１か月に１～２回 10 24 12 15 3 2 66
５．１学期に１回くらい 2 3 2 5 3 1 16
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 3 9 1 6 2 1 22
無回答 10 10 4 2 1 4 31
回答者の人数 142 118 97 62 42 41 502

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何さつの本をかりていますか？

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．１０さつ以上 19 21 18 10 8 9 85
２．６～９さつ 47 13 40 13 11 5 129
３．３～５さつ 28 30 16 12 7 14 107
４．１～２さつ 19 29 18 10 10 6 92
５．ほとんどかりない 15 6 0 8 1 0 30
無回答 11 10 4 3 3 6 37
回答者の人数 139 109 96 56 40 40 480

問１５．学校の図書室にしてほしいことはどんなことですか？＇いくつでも（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 47 38 10 12 15 7 129
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 36 47 15 22 16 11 147
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 93 71 56 46 19 19 304
４．自分のきょうみがある分野の本をふやしてほしい 41 26 27 20 13 7 134
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 20 10 11 7 8 8 64
６．図書室がもっと広ければよいと思う 63 21 30 20 13 15 162
７．その他 8 5 3 2 1 1 20
無回答 11 12 22 2 4 5 56
回答者の人数 142 118 97 62 42 41 502
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小３クロス・問１

第２章 　小学３年生 ２－２ クロス集計

（３）読書・好き嫌い別

●属性

小学校名 男子 女子 無回答 合計
逗子 76 59 7 142
沼間 60 55 3 118
久木 55 42 0 97
小坪 28 32 2 62
池子 21 20 1 42
聖マリア 21 20 0 41
回答者の人数 261 228 13 502
Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書がすきですか？

回答数 ％
１．とてもすき 205 40.8%
２．すき 193 38.4%
３．あまりすきではない 78 15.5%
４．きらい 11 2.2%
無回答 15 3.0%
回答者の人数 502 100.0%

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1ばん多く本を読む場所＇時間（を
１つえらんでください。

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．学校の読書の時間 31 52 26 4 113
２．学校の休み時間 21 14 1 0 36
３．図書館や公民館で 24 33 15 2 74
４．家にいるとき 116 78 29 3 226
５．電車やバスに乗っているとき 5 7 5 0 17
６．その他 8 9 2 1 20
無回答 0 0 0 1 1
回答者の人数 205 193 78 11 487

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？１つえらんでください。
＇教科書、学習参考書、ざっし、マンガはいれません（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．毎日　本を読む 128 34 3 0 165
２．２～３日に１度くらい 55 103 18 0 176
３．１週間に１度くらい 13 38 30 5 86
４．ほとんど本を読まない　 9 18 27 6 60
無回答 0 0 0 0 0
回答者の人数 205 193 78 11 487
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小３クロス・問１

問４．あなたは５月中に何さつ本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、ざっし、マンガはいれません（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好
き

で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．１０さつ以上 124 53 13 0 190
２．６～９さつ 33 39 9 0 81
３．３～５さつ 28 59 19 1 107
４．１～２さつ 15 41 32 7 95
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 5 1 5 3 14
無回答 0 0 0 0 0
回答者の人数 205 193 78 11 487

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．家にあった 133 98 35 3 269
２．買ってもらった、または、買った 104 87 27 3 221
３．友だちにかりた 21 9 4 0 34
４．学校の図書室でかりた 112 88 27 2 229
５．学級文庫の本 27 17 6 1 51
６． 図書館または公民館などの図書室でかりた 83 44 24 1 152
７．その他 8 6 3 0 17
無回答 0 1 1 0 2
回答者の人数 200 192 73 8 473

問７．５月中に、ざっしを何さつくらい読みましたか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．１０さつ以上 18 24 6 1 49
２．６～９さつ 16 12 5 1 34
３．３～５さつ 28 35 13 1 77
４．１～２さつ 61 47 24 6 138
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 60 51 25 1 137
無回答 22 24 5 1 52
回答者の人数 205 193 78 11 487
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小３クロス・問１

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．どれくらい、逗子市立図書館や公民館の図書室に行きますか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

ほぼ毎日 20 8 2 0 30
１週間に２～３回くらい 49 25 7 0 81
１週間に１回くらい 33 38 11 2 84
１か月に１～２回 32 38 15 0 85
２～３か月に１回くらい 30 39 18 3 90
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 34 40 23 5 102
無回答 7 5 2 1 15
回答者の人数 205 193 78 11 487

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室には、何のために行きますか？＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．学校の授業や宿題の調べものをするため 36 15 9 0 60
２．本や雑誌を読んだり、かりたりするため 116 101 33 1 251
３．勉強＇自習（をするため 39 18 5 0 62
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、かりたりするため 21 10 4 0 35
５．図書館でインターネットを利用するため 3 3 0 0 6
６．おはなし会にさんかするため 5 3 1 0 9
７．映画会などの行事にさんかするため 10 6 2 2 20
８．その他 13 21 3 2 39
無回答 7 8 5 2 22
回答者の人数 171 153 55 6 385

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室にしてほしいことはどんなことですか？＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．小学生や中学生向けの本をもっとふやしてほしい 93 76 25 3 197
２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっとふやしてほしい 20 18 5 2 45
３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 50 42 24 4 120
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 38 33 5 1 77
５．小学生や中学生向けの映画会やこうざをもっと開いてほしい 21 18 8 1 48
６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（をふやしてほしい 54 38 19 3 114
７．学習室をふやしてほしい 18 17 2 0 37
８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい 41 31 15 1 88
９．その他 10 11 3 1 25
無回答 38 29 10 3 80
回答者の人数 205 193 78 11 487
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小３クロス・問１

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．ほぼ毎日 41 10 1 0 52
２．１週間に３～４回くらい 56 30 4 0 90
３．１週間に１～２回くらい 78 109 33 4 224
４．１か月に１～２回 15 28 22 0 65
５．１学期に１回くらい 3 6 6 1 16
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 7 4 6 5 22
無回答 5 6 6 1 18
回答者の人数 205 193 78 11 487

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何さつの本をかりていますか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．１０さつ以上 56 23 6 0 85
２．６～９さつ 59 57 13 0 129
３．３～５さつ 40 51 13 2 106
４．１～２さつ 29 42 20 0 91
５．ほとんどかりない 7 10 10 3 30
無回答 7 6 10 1 24
回答者の人数 198 189 72 6 465

問１５．学校の図書室にしてほしいことはどんなことですか？＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 65 51 11 2 129
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 74 56 16 1 147
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 126 126 45 5 302
４．自分のきょうみがある分野の本をふやしてほしい 56 51 23 4 134
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 27 23 11 3 64
６．図書室がもっと広ければよいと思う 69 64 24 5 162
７．その他 12 5 2 1 20
無回答 16 17 10 0 43
回答者の人数 205 193 78 11 487
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小３クロス・問10-12
問13-15

第２章　小学３年生 ２－２ クロス集計

（４）その他クロス集計

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　

問１２・逗子市立図書館や公民館の図書室にしてほしいことはどんなことですか？＇いくつでも（

ほ
ぼ
毎
日

１
週
間
に
２
～
３
回
く
ら
い

１
週
間
に
１
回
く
ら
い

１
か
月
に
１
～
２
回

２
～
３
か
月
に
１
回
く
ら
い

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い
　
→
　
問
１

２
に
進
ん
で
く
だ
さ
い

。

合
計

１・小学生や中学生向けの本をもっとふやしてほしい 16 33 38 33 35 41 196
4 10 2 6 10 13 45

３・どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 7 21 21 21 20 26 116
４・調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 10 12 11 13 10 20 76
５・小学生や中学生向けの映画会やこうざをもっと開いてほしい 4 7 4 12 10 10 47

7 23 24 22 17 20 113
７・学習室をふやしてほしい 3 8 7 5 6 7 36

8 9 17 18 16 17 85
９・その他 0 4 7 3 3 8 25
無回答 2 16 15 17 13 11 74
回答者の人数 30 81 85 85 91 104 476

Ⅲ・学校の図書室の利用について教えてください。

問１５・学校の図書室にしてほしいことはどんなことですか？＇いくつでも（

１
・
ほ
ぼ
毎
日

２
・
１
週
間
に
３
～
４
回

く
ら
い

３
・
１
週
間
に
１
～
２
回

く
ら
い

４
・
１
か
月
に
１
～
２
回

５
・
１
学
期
に
１
回
く
ら

い ６
・
ほ
と
ん
ど
利
用
し
な

い
　
→
　
問
１
５
に
進
ん

で
く
だ
さ
い

。
合
計

１・朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 24 44 41 13 3 2 127
２・春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 29 38 53 13 3 9 145
３・もっとたくさん新しい本をおいてほしい 33 56 146 44 10 13 302
４・自分のきょうみがある分野の本をふやしてほしい 18 32 53 16 6 8 133
５・先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 3 15 33 5 1 6 63
６・図書室がもっと広ければよいと思う 18 34 84 17 3 5 161
７・その他 3 6 7 1 0 2 19
無回答 1 2 16 4 7 1 31
回答者の人数 52 90 225 66 16 22 471

問１０・どれくらい、逗子市立図書館や公民館の
図書室に行きますか？

問１３・学校の図書室をどのくらい利用しますか？

２・市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい

８・子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい

６・小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（をふやしてほしい
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小３・問８：・読んだ本・雑誌名

第２章 小学３年生

（５）読んだ本・雑誌名

ＮＯ 雑　誌　名 回答数

1 コロコロ 38

2 サッカー 29

3 ちゃお 28

4 ポケモンファン 20

5 こじか 14

6 ぷっちぐみ 12

7 やきゅうのざっし 11

8 かがくる 8

9 イナズマイレブン 7

10 リボン 7

11 チャレンジ 6

12 ファッション 6

13 ようふく 6

14 朝日小学校新聞 5

15 鉄道ジャーナル 5

16 てれびくん 5

17 アクセサリー 4

18 キャラパフェ 4

19 コウクウファン 4

20 子どもの科学 4

21 ジャンプ 4

22 ジュニアエラ 4

23 ねーね 4

24 ＡＫＢ 3

25 ガンバライトファンブック 3

26 子どもしんぶん 3

27 千とちチひろの紙かくし 3

28 テレビマガジン 3

29 なかよし 3

30 ニコプチ 3

31 マガジン 3

32 ２０１１日本生命セ、パ校りゅうせん公式プログラム 2

33 エアライン 2

34 くつのざっし 2

35 車のざっし 2

36 クレヨンしんちゃん 2

37 サン宝石 2

38 小学3年生 2

39 デジモンクロスナビゲーター 2

40 テレビマスター 2

41 となりのトトロ 2

問８.　５月中に読んだざっしでおもしろかったものをあげてください。＇３さつまで（

注：回答数２以上を表記　　　回答総数　418
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小３・問８：・読んだ本・雑誌名

ＮＯ 雑　誌　名 回答数

42 ドラえもん 2

43 ニコラ 2

44 のりもののざっし 2

45 バスケざっし 2

46 バレエざっし 2

47 ヒラキッズ 2

48 ミッケ 2

49 ルパン三せい 2
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小学校５年生

第３章 　小学５年生 ３－１ 単純集計

●属性

小学校名 男子 女子 無回答 合計
逗子 78 73 4 155
沼間 62 55 1 118
久木 49 48 0 97
小坪 36 31 0 67
池子 21 22 0 43
聖マリア 19 20 0 39
回答者の人数 265 249 5 519

Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書がすきですか？

回答数 ％
１．とても好き 158 30.4%
２．好き 212 40.8%
３．あまり好きではない 115 22.2%
４．きらい 29 5.6%
無回答 5 1.0%
回答者の人数 519 100.0%

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1ばん多く本を読む場所＇時間（を
１つえらんでください。

回答数 ％
１．学校の読書の時間 130 25.0%
２．学校の休み時間 44 8.5%
３．図書館や公民館で 35 6.7%
４．家にいるとき 236 45.5%
５．電車やバスに乗っているとき 34 6.6%
６．その他 35 6.7%
無回答 5 1.0%
回答者の人数 519 100.0%

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？
最もあてはまるものを１つえらんでください。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

回答数 ％
１．毎日　本を読む 146 28.1%
２．２～３日に１度くらい 164 31.6%
３．１週間に１度くらい 95 18.3%
４．ほとんど本を読まない　 108 20.8%
無回答 6 1.2%
回答者の人数 519 100.0%
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小学校５年生

問４．あなたは５月中に何さつ本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

回答数 ％
１．１０さつ以上 116 22.4%
２．６～９さつ 88 17.0%
３．３～５さつ 125 24.1%
４．１～２さつ 119 22.9%
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 62 11.9%
無回答 9 1.7%
回答者の人数 519 100.0%

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

回答数 ％
１．家にあった 228 49.9%
２．買ってもらった、または、買った 204 44.6%
３．友達に借りた 36 7.9%
４．学校の図書室で借りた 180 39.4%
５．学級文庫の本 68 14.9%
６． 図書館または公民館などの図書室で借りた 117 25.6%
７．その他 14 3.1%
無回答 9 2.0%
回答者の人数 457 100.0%

問７．５月中に、雑誌を何さつくらい読みましたか？

回答数 ％
１．１０さつ以上 22 4.2%
２．６～９さつ 23 4.4%
３．３～５さつ 38 7.3%
４．１～２さつ 134 25.8%
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 250 48.2%
無回答 52 10.0%
回答者の人数 519 100.0%

問９．(問３と問４で「ほとんど本を読まない」「読まなかった」と答えた人におたずねします。)
ほとんど本を読まないのはどうしてですか。＇あてはまるものをいくつでも（

回答数 ％
１．テレビやゲーム、外遊びなどほかにおもしろいことがあるから 47 38.8%
２．勉強やクラブ活動、塾、習い事などで読む時間がないから 25 20.7%
３．本を読むのがすきではないから 32 26.4%
４．家ではだれも本を読んでいないから 4 3.3%
５．どんな本を読めばよいかわからないから 7 5.8%
６．本を買うのにお金がかかるから 6 5.0%
７．図書館が遠くて行きにくいから 7 5.8%
８．その他 7 5.8%
無回答 33 27.3%
回答者の人数 121 100.0%
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小学校５年生

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．逗子市立図書館や公民館を利用しますか？

回答数 ％
 ほぼ毎日 16 3.1%
１週間に２～３回くらい 44 8.5%
１週間に１回くらい 56 10.8%
１か月に１～２回 121 23.3%
２～３か月に１回くらい 108 20.8%
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 162 31.2%
無回答 12 2.3%
回答者の人数 519 100.0%

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室に行く目的は何ですか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．学校の授業や宿題の調べものをするため 82 23.0%
２．本や雑誌を読んだり、借りたりするため 259 72.5%
３．勉強＇自習（をするため 50 14.0%
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 22 6.2%
５．図書館でインターネットを利用するため 20 5.6%
６．おはなし会に参加するため 4 1.1%
７．映画会などの行事に参加するため 35 9.8%
８．その他 42 11.8%
無回答 11 3.1%
回答者の人数 357 100.0%

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．小学生や中学生向けの本をもっと増やしてほしい 253 48.7%
２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 62 11.9%
３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 136 26.2%
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 78 15.0%
５．小学生や中学生向けの映画会や講座をもっと開いてほしい 49 9.4%
６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 112 21.6%
７．学習室を増やしてほしい 51 9.8%
８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい 40 7.7%
９．その他 80 15.4%
無回答 60 11.6%
回答者の人数 519 100.0%
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小学校５年生

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

回答数 ％
１．ほぼ毎日 42 8.1%
２．１週間に３～４回くらい 71 13.7%
３．１週間に１～２回くらい 152 29.3%
４．１か月に１～２回 126 24.3%
５．１学期に１回くらい 45 8.7%
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 67 12.9%
無回答 16 3.1%
回答者の人数 519 100.0%

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何さつの本を借りていますか？

回答数 ％
１．１０さつ以上 49 10.8%
２．６～９さつ 73 16.2%
３．３～５さつ 109 24.1%
４．１～２さつ 112 24.8%
５．ほとんど借りない 89 19.7%
無回答 20 4.4%
回答者の人数 452 100.0%

問１５．学校の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 152 29.3%
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 132 25.4%
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 293 56.5%
４．自分の興味がある分野の本をふやしてほしい 176 33.9%
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 43 8.3%
６．図書室がもっと広ければよいと思う 174 33.5%
７．その他 53 10.2%
無回答 40 7.7%
回答者の人数 519 100.0%
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小５クロス・男女

第３章　小学５年生 ３－２ クロス集計

（１）男女別

●属性

小学校名 男子 女子 無回答 回答者の人数

逗子 78 73 4 155
沼間 62 55 1 118
久木 49 48 0 97
小坪 36 31 0 67
池子 21 22 0 43
聖マリア 19 20 0 39
回答者の人数 265 249 5 519

Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書がすきですか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．とても好き 58 100 21.9% 40.2%
２．好き 112 99 42.3% 39.8%
３．あまり好きではない 77 38 29.1% 15.3%
４．きらい 17 12 6.4% 4.8%
無回答 1 0 0.4% 0.0%
回答者の人数 265 249 100.0% 100.0%

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1ばん多く本を読む場所＇時間（を
１つえらんでください。

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．学校の読書の時間 78 52 29.4% 20.9%
２．学校の休み時間 18 26 6.8% 10.4%
３．図書館や公民館で 16 19 6.0% 7.6%
４．家にいるとき 109 127 41.1% 51.0%
５．電車やバスに乗っているとき 21 12 7.9% 4.8%
６．その他 23 12 8.7% 4.8%
無回答 0 1 0.0% 0.4%
回答者の人数 265 249 100.0% 100.0%

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？
最もあてはまるものを１つえらんでください。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．毎日　本を読む 58 88 21.9% 35.3%
２．２～３日に１度くらい 81 82 30.6% 32.9%
３．１週間に１度くらい 60 35 22.6% 14.1%
４．ほとんど本を読まない　 65 43 24.5% 17.3%
無回答 1 1 0.4% 0.4%
回答者の人数 265 249 100.0% 100.0%
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小５クロス・男女

問４．あなたは５月中に何さつ本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．１０さつ以上 46 70 17.4% 28.1%
２．６～９さつ 48 39 18.1% 15.7%
３．３～５さつ 58 67 21.9% 26.9%
４．１～２さつ 63 56 23.8% 22.5%
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 47 15 17.7% 6.0%
無回答 3 2 1.1% 0.8%
回答者の人数 265 249 100.0% 100.0%

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．家にあった 110 118 50.5% 50.4%
２．買ってもらった、または、買った 94 109 43.1% 46.6%
３．友達に借りた 11 25 5.0% 10.7%
４．学校の図書室で借りた 75 105 34.4% 44.9%
５．学級文庫の本 33 35 15.1% 15.0%
６． 図書館または公民館などの図書室で借りた 50 67 22.9% 28.6%
７．その他 11 3 5.0% 1.3%
無回答 3 2 1.4% 0.9%
回答者の人数 218 234 100.0% 100.0%

問７．５月中に、雑誌を何さつくらい読みましたか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．１０さつ以上 16 5 6.0% 2.0%
２．６～９さつ 9 14 3.4% 5.6%
３．３～５さつ 17 21 6.4% 8.4%
４．１～２さつ 70 64 26.4% 25.7%
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 133 117 50.2% 47.0%
無回答 20 28 7.5% 11.2%
回答者の人数 265 249 100.0% 100.0%

問９．(問３と問４で「ほとんど本を読まない」「読まなかった」と答えた人におたずねします。)
ほとんど本を読まないのはどうしてですか。＇あてはまるものをいくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．テレビやゲーム、外遊びなどほかにおもしろいことがあるから 36 11 46.8% 25.0%
２．勉強やクラブ活動、塾、習い事などで読む時間がないから 13 12 16.9% 27.3%
３．本を読むのがすきではないから 18 14 23.4% 31.8%
４．家ではだれも本を読んでいないから 3 1 3.9% 2.3%
５．どんな本を読めばよいかわからないから 4 3 5.2% 6.8%
６．本を買うのにお金がかかるから 5 1 6.5% 2.3%
７．図書館が遠くて行きにくいから 4 3 5.2% 6.8%
８．その他 3 4 3.9% 9.1%
無回答 22 11 28.6% 25.0%
回答者の人数 77 44 100.0% 100.0%
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小５クロス・男女

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．逗子市立図書館や公民館の図書室を利用しますか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
 ほぼ毎日 5 11 1.9% 4.4%
１週間に２～３回くらい 21 22 7.9% 8.8%
１週間に１回くらい 24 32 9.1% 12.9%
１か月に１～２回 53 68 20.0% 27.3%
２～３か月に１回くらい 62 46 23.4% 18.5%
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 96 66 36.2% 26.5%
無回答 4 4 1.5% 1.6%
回答者の人数 265 249 100.0% 100.0%

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室に行く目的はなんですか？＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．学校の授業や宿題の調べものをするため 32 49 18.9% 26.8%
２．本や雑誌を読んだり、借りたりするため 114 144 67.5% 78.7%
３．勉強＇自習（をするため 21 28 12.4% 15.3%
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 15 7 8.9% 3.8%
５．図書館でインターネットを利用するため 9 11 5.3% 6.0%
６．おはなし会に参加するため 2 2 1.2% 1.1%
７．映画会などの行事に参加するため 15 20 8.9% 10.9%
８．その他 22 20 13.0% 10.9%
無回答 4 3 2.4% 1.6%
回答者の人数 169 183 100.0% 100.0%

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．小学生や中学生向けの本をもっと増やしてほしい 117 136 44.2% 54.6%
２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 36 25 13.6% 10.0%
３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 65 71 24.5% 28.5%
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 36 42 13.6% 16.9%
５．小学生や中学生向けの映画会や講座をもっと開いてほしい 24 25 9.1% 10.0%
６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 52 60 19.6% 24.1%
７．学習室を増やしてほしい 24 27 9.1% 10.8%
８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい 19 21 7.2% 8.4%
９．その他 51 29 19.2% 11.6%
無回答 24 32 9.1% 12.9%
回答者の人数 265 249 100.0% 100.0%
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小５クロス・男女

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．ほぼ毎日 18 24 6.8% 9.6%
２．１週間に３～４回くらい 29 42 10.9% 16.9%
３．１週間に１～２回くらい 77 74 29.1% 29.7%
４．１か月に１～２回 73 53 27.5% 21.3%
５．１学期に１回くらい 19 26 7.2% 10.4%
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 43 24 16.2% 9.6%
無回答 6 6 2.3% 2.4%
回答者の人数 265 249 100.0% 100.0%

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何さつの本を借りていますか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．１０さつ以上 21 28 9.5% 12.4%
２．６～９さつ 24 48 10.8% 21.3%
３．３～５さつ 55 54 24.8% 24.0%
４．１～２さつ 58 54 26.1% 24.0%
５．ほとんど借りない 55 34 24.8% 15.1%
無回答 9 7 4.1% 3.1%
回答者の人数 222 225 100.0% 100.0%

問１５．学校の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 74 78 27.9% 31.3%
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 67 64 25.3% 25.7%
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 139 154 52.5% 61.8%
４．自分の興味がある分野の本をふやしてほしい 97 79 36.6% 31.7%
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 28 15 10.6% 6.0%
６．図書室がもっと広ければよいと思う 92 81 34.7% 32.5%
７．その他 28 25 10.6% 10.0%
無回答 17 19 6.4% 7.6%
回答者の人数 265 249 100.0% 100.0%
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小５クロス・学校

第３章 　小学５年生 ３－２ クロス集計

（２）学校別

●属性

小学校名 男子 女子 無回答 合計
逗子 78 73 4 155
沼間 62 55 1 118
久木 49 48 0 97
小坪 36 31 0 67
池子 21 22 0 43
聖マリア 19 20 0 39
回答者の人数 265 249 5 519

Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書がすきですか？

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．とても好き 56 31 21 22 14 14 158
２．すき 55 52 46 25 19 15 212
３．あまり好きではない 33 24 27 14 9 8 115
４．きらい 8 10 3 6 1 1 29
無回答 3 1 0 0 0 1 5
回答者の人数 155 118 97 67 43 39 519

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1ばん多く本を読む場所＇時間（を
１つえらんでください。

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．学校の読書の時間 38 29 28 20 13 2 130
２．学校の休み時間 12 17 6 6 3 0 44
３．図書館や公民館で 15 11 4 3 0 2 35
４．家にいるとき 70 48 48 29 23 18 236
５．電車やバスに乗っているとき 10 3 4 3 0 14 34
６．その他 7 9 7 6 3 3 35
無回答 3 1 0 0 1 0 5
回答者の人数 155 118 97 67 43 39 519

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？１つえらんでください。
最もあてはまるものを１つ選んでください。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．毎日　本を読む 46 31 23 19 7 20 146
２．２～３日に１度くらい 52 28 39 23 13 9 164
３．１週間に１度くらい 28 24 22 14 3 4 95
４．ほとんど本を読まない　 26 34 12 11 19 6 108
無回答 3 1 1 0 1 0 6
回答者の人数 155 118 97 67 43 39 519
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小５クロス・学校

問４．あなたは５月中に何さつ本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．１０さつ以上 51 21 12 22 4 6 116
２．６～９さつ 31 15 16 9 12 5 88
３．３～５さつ 33 28 35 12 6 11 125
４．１～２さつ 21 29 24 18 12 15 119
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 14 23 9 6 8 2 62
無回答 5 2 1 0 1 0 9
回答者の人数 155 118 97 67 43 39 519

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．家にあった 69 47 45 25 24 18 228
２．買ってもらった、または、買った 55 44 38 27 11 29 204
３．友達に借りた 13 7 13 2 0 1 36
４．学校の図書室で借りた 73 45 28 25 8 1 180
５．学級文庫の本 19 16 10 12 9 2 68
６． 図書館または公民館などの図書室で借りた 62 22 13 10 4 6 117
７．その他 2 3 1 5 3 0 14
無回答 5 2 0 1 1 0 9
回答者の人数 141 95 88 61 35 37 457

問７．５月中に、雑誌を何さつくらい読みましたか？

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．１０さつ以上 7 5 0 7 2 1 22
２．６～９さつ 2 6 6 2 5 2 23
３．３～５さつ 11 12 7 7 1 0 38
４．１～２さつ 38 37 21 16 11 11 134
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 83 52 38 31 21 25 250
無回答 14 6 25 4 3 0 52
回答者の人数 155 118 97 67 43 39 519

問９．(問３と問４で「ほとんど本を読まない」「読まなかった」と答えた人におたずねします。)
ほとんど本を読まないのはどうしてですか。＇あてはまるものをいくつでも（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．テレビやゲーム、外遊びなどほかにおもしろいことがあるから 13 17 8 2 6 1 47
２．勉強やクラブ活動、塾、習い事などで読む時間がないから 8 11 0 1 3 2 25
３．本を読むのがすきではないから 9 10 2 4 5 2 32
４．家ではだれも本を読んでいないから 1 2 1 0 0 0 4
５．どんな本を読めばよいかわからないから 2 4 0 0 1 0 7
６．本を買うのにお金がかかるから 2 4 0 0 0 0 6
７．図書館が遠くて行きにくいから 1 4 1 0 1 0 7
８．その他 2 1 0 1 3 0 7
無回答 7 6 7 5 5 3 33
回答者の人数 29 37 18 12 19 6 121
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小５クロス・学校

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．逗子市立図書館や公民館の図書室を利用しますか？

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

 ほぼ毎日 13 2 0 1 0 0 16
１週間に２～３回くらい 29 6 2 6 0 1 44
１週間に１回くらい 25 10 7 11 2 1 56
１か月に１～２回ｚ 41 23 22 17 11 7 121
２～３か月に１回くらい 21 33 28 10 9 7 108
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 22 41 36 21 19 23 162
無回答 4 3 2 1 2 0 12
回答者の人数 155 118 97 67 43 39 519

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室にに行く目的は何ですか？＇いくつでも（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．学校の授業や宿題の調べものをするため 37 13 16 9 5 2 82
２．本や雑誌を読んだり、借りたりするため 101 51 44 32 17 14 259
３．勉強＇自習（をするため 23 9 8 6 4 0 50
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 9 6 4 1 2 0 22
５．図書館でインターネットを利用するため 6 8 4 1 1 0 20
６．おはなし会に参加するため 0 1 1 1 1 0 4
７．映画会などの行事に参加するため 7 13 8 3 2 2 35
８．その他 17 9 7 9 0 0 42
無回答 4 3 1 1 2 0 11
回答者の人数 133 77 61 46 24 16 357

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．小学生や中学生向けの本をもっと増やしてほしい 79 62 37 34 26 15 253
15 24 6 7 5 5 62

３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 37 33 24 19 16 7 136
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 23 19 16 10 6 4 78
５．小学生や中学生向けの映画会や講座などをもっと開いてほしい 11 20 7 4 5 2 49

33 39 13 10 8 9 112
７．学習室を増やしてほしい 15 13 6 9 5 3 51

9 13 4 6 6 2 40
９．その他 30 22 10 11 1 6 80
無回答 15 9 23 2 4 7 60
回答者の人数 155 118 97 67 43 39 519

２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい

６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい

８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい
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小５クロス・学校

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．ほぼ毎日 14 10 6 7 5 0 42
２．１週間に３～４回くらい 24 23 6 13 4 1 71
３．１週間に１～２回くらい 57 26 33 19 10 7 152
４．１か月に１～２回 40 39 19 12 15 1 126
５．１学期に１回くらい 3 6 15 6 4 11 45
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 12 11 17 8 4 15 67
無回答 5 3 1 2 1 4 16
回答者の人数 155 118 97 67 43 39 519

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何さつの本を借りていますか？

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．１０さつ以上 23 8 2 9 7 0 49
２．６～９さつ 36 12 14 6 4 1 73
３．３～５さつ 37 23 19 14 11 5 109
４．１～２さつ 21 32 29 16 12 2 112
５．ほとんど借りない 20 29 15 11 3 11 89
無回答 6 3 1 3 2 5 20
回答者の人数 143 107 80 59 39 24 452

問１５．学校の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

逗子 沼間 久木 小坪 池子
聖マリ

ア
合計

１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 49 69 12 8 12 2 152
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 26 55 16 16 12 7 132
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 89 70 60 39 23 12 293
４．自分の興味がある分野の本をふやしてほしい 58 49 23 22 15 9 176
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 9 22 6 2 4 0 43
６．図書室がもっと広ければよいと思う 49 60 28 15 12 10 174
７．その他 14 21 5 5 3 5 53
無回答 12 5 6 4 1 12 40
回答者の人数 155 118 97 67 43 39 519
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小５クロス・問１

第３章 　小学５年生 ３－２ クロス集計

（３）読書・好き嫌い別

●属性

小学校名 男子 女子 無回答 合計
逗子 78 73 4 155
沼間 62 55 1 118
久木 49 48 0 97
小坪 36 31 0 67
池子 21 22 0 43
聖マリア 19 20 0 39
回答者の人数 265 249 5 519
Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書がすきですか？

回答数 ％
１．とてもすき 158 30.4%
２．すき 212 40.8%
３．あまりすきではない 115 22.2%
４．きらい 29 5.6%
無回答 5 1.0%
回答者の人数 519 100.0%

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1ばん多く本を読む場所＇時間（を
１つえらんでください。

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．学校の読書の時間 19 46 48 17 130
２．学校の休み時間 17 23 3 1 44
３．図書館や公民館で 6 17 11 1 35
４．家にいるとき 94 100 41 1 236
５．電車やバスに乗っているとき 10 16 3 4 33
６．その他 12 9 9 5 35
無回答 0 1 0 0 1
回答者の人数 158 212 115 29 514

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？
最もあてはまるものを１つ選んでください。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．毎日　本を読む 106 38 2 0 146
２．２～３日に１度くらい 45 95 22 1 163
３．１週間に１度くらい 5 55 31 4 95
４．ほとんど本を読まない　 2 23 59 24 108
無回答 0 1 1 0 2
回答者の人数 158 212 115 29 514
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小５クロス・問１

問４．あなたは５月中に何さつ本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．１０さつ以上 79 29 7 1 116
２．６～９さつ 33 48 7 0 88
３．３～５さつ 31 66 25 2 124
４．１～２さつ 12 52 43 12 119
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 3 14 32 13 62
無回答 0 3 1 1 5
回答者の人数 158 212 115 29 514

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．家にあった 87 98 38 5 228
２．買ってもらった、または、買った 84 87 27 5 203
３．友達に借りた 9 17 8 2 36
４．学校の図書室で借りた 78 72 27 3 180
５．学級文庫の本 32 26 7 3 68
６． 図書館または公民館などの図書室で借りた 61 42 12 2 117
７．その他 5 5 3 1 14
無回答 0 3 1 1 5
回答者の人数 155 198 83 16 452

問７．５月中に、雑誌を何さつくらい読みましたか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．１０さつ以上 12 5 4 1 22
２．６～９さつ 5 8 8 2 23
３．３～５さつ 15 15 5 3 38
４．１～２さつ 39 65 26 4 134
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 77 93 62 17 249
無回答 10 26 10 2 48
回答者の人数 158 212 115 29 514
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小５クロス・問１

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．逗子市立図書館や公民館の図書室を利用しますか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

 ほぼ毎日 12 4 0 0 16
１週間に２～３回くらい 23 19 2 0 44
１週間に１回くらい 29 19 7 1 56
１か月に１～２回 39 53 24 5 121
２～３か月に１回くらい 27 49 28 4 108
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 28 61 54 18 161
無回答 0 7 0 1 8
回答者の人数 158 212 115 29 514

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室に行く目的は何ですか？＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．学校の授業や宿題の調べものをするため 29 38 13 2 82
２．本や雑誌を読んだり、借りたりするため 108 113 32 6 259
３．勉強＇自習（をするため 21 24 4 1 50
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 9 10 2 1 22
５．図書館でインターネットを利用するため 6 11 2 1 20
６．おはなし会に参加するため 1 1 2 0 4
７．映画会などの行事に参加するため 14 17 4 0 35
８．その他 16 15 9 2 42
無回答 0 5 1 1 7
回答者の人数 130 151 61 11 353

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．小学生や中学生向けの本をもっと増やしてほしい 101 101 44 7 253
２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 20 25 10 6 61
３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 44 57 31 4 136
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 25 38 13 2 78
５．小学生や中学生向けの映画会や講座などをもっと開いてほしい 13 16 12 8 49
６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 52 46 12 2 112
７．学習室を増やしてほしい 23 21 5 2 51
８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい 18 15 5 2 40
９．その他 25 29 16 10 80
無回答 13 29 13 1 56
回答者の人数 158 212 115 29 514
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小５クロス・問１

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．ほぼ毎日 34 7 1 0 42
２．１週間に３～４回くらい 29 35 6 1 71
３．１週間に１～２回くらい 49 69 32 2 152
４．１か月に１～２回 25 57 33 11 126
５．１学期に１回くらい 8 16 15 6 45
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 9 24 25 8 66
無回答 4 4 3 1 12
回答者の人数 158 212 115 29 514

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何さつの本を借りていますか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．１０さつ以上 31 16 2 0 49
２．６～９さつ 30 31 12 0 73
３．３～５さつ 36 54 15 4 109
４．１～２さつ 27 51 28 6 112
５．ほとんど借りない 20 31 30 8 89
無回答 5 5 3 3 16
回答者の人数 149 188 90 21 448

問１５．学校の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 57 69 19 7 152
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 56 52 17 7 132
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 102 118 64 9 293
４．自分の興味がある分野の本をふやしてほしい 63 74 32 7 176
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 13 17 12 1 43
６．図書室がもっと広ければよいと思う 67 65 28 13 173
７．その他 16 18 14 5 53
無回答 11 14 10 1 36
回答者の人数 158 212 115 29 514
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小５クロス・問10-12
問13-15

第３章　小学５年生 ３－２ クロス集計

（４）その他クロス集計

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　

問１２・逗子市立図書館や公民館の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

ほ
ぼ
毎
日

１
週
間
に
２
～
３
回
く
ら
い

１
週
間
に
１
回
く
ら
い

１
か
月
に
１
～
２
回

２
～
３
か
月
に
１
回
く
ら
い

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い
　
→
　
問
１

２
に
進
ん
で
く
だ
さ
い

。

合
計

１・小学生や中学生向けの本をもっと増やしてほしい 7 25 31 74 53 63 253
3 6 10 14 15 14 62

３・どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 4 10 17 34 27 43 135
４・調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 3 9 9 19 20 18 78
５・小学生や中学生向けの映画会や講座などをもっと開いてほしい 1 3 7 7 14 17 49

3 10 15 31 25 28 112
７・学習室を増やしてほしい 3 9 10 13 10 6 51

2 7 3 9 9 10 40
９・その他 3 5 14 17 14 27 80
無回答 1 6 3 11 14 14 49
回答者の人数 16 44 56 121 108 162 507

Ⅲ・学校の図書室の利用について教えてください。

問１５・学校の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

１
・
ほ
ぼ
毎
日

２
・
１
週
間
に
３
～
４
回
く

ら
い

３
・
１
週
間
に
１
～
２
回
く

ら
い

４
・
１
か
月
に
１
～
２
回

５
・
１
学
期
に
１
回
く
ら
い

６
・
ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

→
　
問
１
５
に
進
ん
で
く
だ

さ
い

。

合
計

１・朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 21 25 45 45 8 8 152
２・春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 16 26 38 33 9 10 132
３・もっとたくさん新しい本をおいてほしい 30 45 96 71 21 30 293
４・自分の興味がある分野の本をふやしてほしい 17 26 51 50 11 21 176
５・先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 7 6 10 12 2 6 43
６・図書室がもっと広ければよいと思う 19 24 55 46 16 14 174
７・その他 5 11 11 14 3 9 53
無回答 1 4 5 4 6 4 24
回答者の人数 42 71 152 126 45 67 503

問１０・どれくらい、逗子市立図書館や公民館の
図書室に行きますか？

問１３・学校の図書室をどのくらい利用しますか？

６・小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい

８・子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい

２・市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい
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小５・問６：読んだ本・雑誌名

第３章 小学５年生

（５）読んだ本・雑誌名

ＮＯ 本　　　　名 回答数

1 黒ま女さんが通る 28

2 わかおかみは小学生 25

3 ハリーポッター 22

4 ぼくらシリーズ 20

5 かいだんレストラン 19

6 ガフールの勇者たち 14

7 マジックツリーハウス 11

8 パスワードシリーズ 8

9 ＩＱ探偵ムー 7

10 かいけつゾロリ 7

11 パイレーツ・オブ・カリビアン 7

12 泣いちゃいそうだよ 6

13 ニック･シャドウ真夜中の図書館 6

14 ヒックとドラゴン 6

15 らくだい魔女シリーズ 6

16 学校のかいだん 5

17 グレッグのダメ日記 5

18 こわい話 5

19 都会のトム＆ソーヤ 5

20 ドラゴンスレイヤー 5

21 なんでもま女商会シリーズ３ 5

22 レイトンきょうじゃ 5

23 ワンピース 5

24 アンネ･フランク 4

25 犬と私の十の約束 4

26 鏡の国のアリス 4

27 くらべる図かん 4

28 サッカーの本カカ 4

29 尐年探偵シリーズ 4

30 ズッコケ 4

31 デルトラ・クエスト　 4

32 ファーブル 4

33 雨ふる本屋 3

34 ウォーリアーズ 3

35 おもしろい話がよみたい！ラブリー編 3

36 けもののそう者 3

37 三国志 3

38 シャーロックホームズ 3

39 ゾロリ 3

40 ダレン・シャン 3

41 伝記 3

42 時をかける尐女 3

43 なぞときはディナーの後で 3

問６.　５月中に読んだ本の中でおもしろかったものをあげてください。＇最高３さつまで（

注：回答数２以上を表記　　　回答総数　965
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小５・問６：読んだ本・雑誌名

ＮＯ 本　　　　名 回答数

44 日本の歴史 3

45 はだしのゲン 3

46 バッテリー 3

47 ふしぎの国のアリス 3

48 ブラック･ジャック６６のひみつ 3

49 ライト兄弟 3

50 らくだいま女とランドールのきし 3

51 リトル・ジーニー 3

52 ○○○のひみつ 2

53 １２さい出逢いの季節 2

54 ＡＢＣ殺人事件 2

55 ＧＡＮＴＺ 2

56 アイスマン 2

57 赤毛のアン 2

58 あなたも名探 2

59 アホウドリにむちゅう 2

60 イソップ 2

61 エルマーとりゅう 2

62 親指さがし　 2

63 岳 2

64 神様のカルテ 2

65 キャプテンはつらいぜ 2

66 きょうりゅう図かん 2

67 ギリシア神話 2

68 クマのプーさん 2

69 小人図鑑 2

70 殺人レストラン 2

71 白こま記＇天草のきり（ 2

72 親友は恋のライバル 2

73 スパイダーウイック家のなぞ 2

74 宝島 2

75 伊達政宗 2

76 知えのトビラ 2

77 超能力が暴かれた 2

78 チョコレート工場の秘密 2

79 手塚治 2

80 東京キャッツタウン　お化けアパートの秘密 2

81 徳川家康 2

82 トム･ソーヤのぼうけん 2

83 ドラクエの本１ 2

84 ドリトル先生 2

85 泣いた赤鬼 2

86 夏のわすれもの 2

87 なまくらとらっく 2

88 ナルニア 2

89 虹色ほたる 2

90 二十四の瞳 2

91 にんきもののひけつ 2

92 ノラ犬物語 2
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小５・問６：読んだ本・雑誌名

ＮＯ 本　　　　名 回答数

93 はい色やしきのねずみたち 2

94 走れT校バスケット部 2

95 はてしない物語 2

96 バナナ 2

97 晴れた日は、図書館へ行こう 2

98 光とともに 2

99 ブッダとシッタカ 2

100 ぼくの一輪車は雲の上 2

101 星の王子様 2

102 ほんとは好きだよ 2

103 魔女とふしぎな指輪 2

104 ミッケ 2

105 宮本むさしは名探偵 2

106 ムーミン谷の冬 2

107 名探偵夢水清志郎事件ノート(シリーズ（ 2

108 メッシ 2

109 もしドラ 2

110 もしも魔女になれたら 2

111 もものかんずめ 2

112 雪女 2

113 ようかいナビ･ルナ 2

114 よーいどんでめいたんてい 2

115 ラニーと三つの宝物 2

116 ラブ　へんさちシリーズ 2

117 恋愛の法則 2

118 わかったさん 2

119 わらしべ長者 2
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中学２年生

第４章　中学２年生 ４－１ 単純集計

●属性

中学校名 男子 女子 無回答 合計
逗子 73 63 6 142
沼間 36 52 0 88
久木 85 87 1 173
逗子開成 274 0 2 276
聖和学院 0 34 0 34
回答者の人数 468 236 9 713

Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書が好きですか？

回答数 ％
１．とても好き 159 22.3%
２．好き 314 44.0%
３．あまり好きではない 167 23.4%
４．きらい 62 8.7%
無回答 11 1.5%
回答者の人数 713 100.0%

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1番多く本を読む場所＇時間（を
１つ選んでください。

回答数 ％
１．学校の読書の時間 185 25.9%
２．学校の休み時間 42 5.9%
３．図書館や公民館で 24 3.4%
４．家にいるとき 348 48.8%
５．電車やバスに乗っているとき 65 9.1%
６．その他 40 5.6%
無回答 9 1.3%
回答者の人数 713 100.0%

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？
最もあてはまるものを１つ選んでください。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

回答数 ％
１．毎日　本を読む 231 32.4%
２．２～３日に１度くらい 129 18.1%
３．１週間に１度くらい 117 16.4%
４．ほとんど本を読まない　 227 31.8%
無回答 9 1.3%
回答者の人数 713 100.0%
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中学２年生

問４．あなたは５月中に何冊本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

回答数 ％
１．１０冊以上 56 7.9%
２．６～９冊 64 9.0%
３．３～５冊 158 22.2%
４．１～２冊 247 34.6%
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 170 23.8%
無回答 18 2.5%
回答者の人数 713 100.0%

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

回答数 ％
１．家にあった 204 37.6%
２．買ってもらった、または、買った 327 60.2%
３．友だちに借りた 88 16.2%
４．学校の図書室で借りた 109 20.1%
５．学級文庫の本 11 2.0%
６． 図書館または公民館などの図書室で借りた 47 8.7%
７．その他 16 2.9%
無回答 18 3.3%
回答者の人数 543 100.0%

問７．５月中に、雑誌を何冊くらい読みましたか？

回答数 ％
１．１０冊以上 26 3.6%
２．６～９冊 28 3.9%
３．３～５冊 100 14.0%
４．１～２冊 150 21.0%
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 389 54.6%
無回答 20 2.8%
回答者の人数 713 100.0%

問９．(問３と問４で「ほとんど本を読まない」「読まなかった」と答えた人におたずねします。)
ほとんど本を読まないのはどうしてですか。＇あてはまるものをいくつでも（

回答数 ％
１．テレビやゲーム、外遊びなどほかにおもしろいことがあるから 76 30.3%
２．勉強やクラブ活動、塾、習い事などで読む時間がないから 62 24.7%
３．本を読むのが好きではないから 53 21.1%
４．家ではだれも本を読んでいないから 5 2.0%
５．どんな本を読めばよいかわからないから 14 5.6%
６．本を買うのにお金がかかるから 19 7.6%
７．図書館が遠くて行きにくいから 15 6.0%
８．その他 33 13.1%
無回答 101 40.2%
回答者の人数 251 100.0%
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中学２年生

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．逗子市立図書館や公民館の図書室を利用しますか？

回答数 ％
 ほぼ毎日 6 0.8%
１週間に２～３回くらい 9 1.3%
１週間に１回くらい 13 1.8%
１か月に１～２回 60 8.4%
２～３か月に１回くらい 132 18.5%
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 403 56.5%
無回答 90 12.6%
回答者の人数 713 100.0%

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室に行く目的は何ですか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．学校の授業や宿題の調べものをするため 43 13.9%
２．本や雑誌を読んだり、借りたりするため 150 48.4%
３．勉強＇自習（をするため 83 26.8%
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 11 3.5%
５．図書館でインターネットを利用するため 30 9.7%
６．おはなし会に参加するため 3 1.0%
７．映画会などの行事に参加するため 8 2.6%
８．その他 26 8.4%
無回答 89 28.7%
回答者の人数 310 100.0%

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．小学生や中学生向けの本をもっと増やしてほしい 134 18.8%
２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 124 17.4%
３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 129 18.1%
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 80 11.2%
５．小学生や中学生向けの映画会や講座などをもっと開いてほしい 48 6.7%
６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 85 11.9%
７．学習室を増やしてほしい 142 19.9%
８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい 7 1.0%
９．その他 135 18.9%
無回答 173 24.3%
回答者の人数 713 100.0%
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中学２年生

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

回答数 ％
１．ほぼ毎日 31 4.3%
２．１週間に３～４回くらい 28 3.9%
３．１週間に１～２回くらい 100 14.0%
４．１か月に１～２回 137 19.2%
５．１学期に１回くらい 101 14.2%
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 272 38.1%
無回答 44 6.2%
回答者の人数 713 100.0%

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何冊の本を借りていますか？

回答数 ％
１．１０冊以上 12 2.7%
２．６～９冊 15 3.4%
３．３～５冊 46 10.4%
４．１～２冊 106 24.0%
５．ほとんど借りない 219 49.7%
無回答 43 9.8%
回答者の人数 441 100.0%

問１５．学校の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

回答数 ％
１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 111 15.6%
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 78 10.9%
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 265 37.2%
４．自分の興味がある分野の本を増やしてほしい 260 36.5%
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 16 2.2%
６．図書室がもっと広ければよいと思う 163 22.9%
７．その他 107 15.0%
無回答 96 13.5%
回答者の人数 713 100.0%
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中２クロス・男女

第４章　中学２年生 ４－２ クロス集計

（１）男女別

●属性

中学校名 男子 女子 無回答 合計
逗子 73 63 6 142
沼間 36 52 0 88
久木 85 87 1 173
逗子開成 274 0 2 276
聖和学院 0 34 0 34
回答者の人数 468 236 9 713

Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書が好きですか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．とても好き 99 60 21.2% 25.4%
２．好き 205 109 43.8% 46.2%
３．あまり好きではない 118 48 25.2% 20.3%
４．きらい 43 19 9.2% 8.1%
無回答 3 0 0.6% 0.0%
回答者の人数 468 236 100.0% 100.0%

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1番多く本を読む場所＇時間（を
１つ選んでください。

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．学校の読書の時間 152 32 32.5% 13.6%
２．学校の休み時間 26 16 5.6% 6.8%
３．図書館や公民館で 15 9 3.2% 3.8%
４．家にいるとき 196 152 41.9% 64.4%
５．電車やバスに乗っているとき 54 11 11.5% 4.7%
６．その他 24 16 5.1% 6.8%
無回答 1 0 0.2% 0.0%
回答者の人数 468 236 100.0% 100.0%

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？
最もあてはまるものを１つ選んでください。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．毎日　本を読む 188 43 40.2% 18.2%
２．２～３日に１度くらい 81 48 17.3% 20.3%
３．１週間に１度くらい 57 59 12.2% 25.0%
４．ほとんど本を読まない　 142 85 30.3% 36.0%
無回答 0 1 0.0% 0.4%
回答者の人数 468 236 100.0% 100.0%
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中２クロス・男女

問４．あなたは５月中に何冊本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．１０冊以上 39 17 8.3% 7.2%
２．６～９冊 43 21 9.2% 8.9%
３．３～５冊 97 60 20.7% 25.4%
４．１～２冊 167 80 35.7% 33.9%
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 114 55 24.4% 23.3%
無回答 8 3 1.7% 1.3%
回答者の人数 468 236 100.0% 100.0%

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．家にあった 129 74 36.4% 40.9%
２．買ってもらった、または、買った 214 112 60.5% 61.9%
３．友だちに借りた 42 46 11.9% 25.4%
４．学校の図書室で借りた 79 30 22.3% 16.6%
５．学級文庫の本 10 1 2.8% 0.6%
６． 図書館または公民館などの図書室で借りた 26 21 7.3% 11.6%
７．その他 10 6 2.8% 3.3%
無回答 9 2 2.5% 1.1%
回答者の人数 354 181 100.0% 100.0%

問７．５月中に、雑誌を何冊くらい読みましたか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．１０冊以上 17 9 3.6% 3.8%
２．６～９冊 14 14 3.0% 5.9%
３．３～５冊 57 43 12.2% 18.2%
４．１～２冊 74 75 15.8% 31.8%
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 295 93 63.0% 39.4%
無回答 11 2 2.4% 0.8%
回答者の人数 468 236 100.0% 100.0%

問９．(問３と問４で「ほとんど本を読まない」「読まなかった」と答えた人におたずねします。)
ほとんど本を読まないのはどうしてですか。＇あてはまるものをいくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．テレビやゲーム、外遊びなどほかにおもしろいことがあるから 50 25 31.1% 28.1%
２．勉強やクラブ活動、塾、習い事などで読む時間がないから 35 27 21.7% 30.3%
３．本を読むのが好きではないから 26 26 16.1% 29.2%
４．家ではだれも本を読んでいないから 4 1 2.5% 1.1%
５．どんな本を読めばよいかわからないから 9 5 5.6% 5.6%
６．本を買うのにお金がかかるから 9 9 5.6% 10.1%
７．図書館が遠くて行きにくいから 9 6 5.6% 6.7%
８．その他 15 18 9.3% 20.2%
無回答 71 30 44.1% 33.7%
回答者の人数 161 89 100.0% 100.0%
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中２クロス・男女

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．逗子市立図書館や公民館を利用しますか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
 ほぼ毎日 5 1 1.1% 0.4%
１週間に２～３回くらい 6 3 1.3% 1.3%
１週間に１回くらい 11 2 2.4% 0.8%
１か月に１～２回 37 22 7.9% 9.3%
２～３か月に１回くらい 67 65 14.3% 27.5%
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 264 138 56.4% 58.5%
無回答 78 5 16.7% 2.1%
回答者の人数 468 236 100.0% 100.0%

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室に行く目的は何ですか？＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．学校の授業や宿題の調べものをするため 21 22 10.3% 22.4%
２．本や雑誌を読んだり、借りたりするため 78 72 38.2% 73.5%
３．勉強＇自習（をするため 44 39 21.6% 39.8%
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 6 5 2.9% 5.1%
５．図書館でインターネットを利用するため 20 9 9.8% 9.2%
６．おはなし会に参加するため 1 2 0.5% 2.0%
７．映画会などの行事に参加するため 5 3 2.5% 3.1%
８．その他 19 7 9.3% 7.1%
無回答 78 4 38.2% 4.1%
回答者の人数 204 98 100.0% 100.0%

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．小学生や中学生向けの本をもっと増やしてほしい 71 62 15.2% 26.3%
２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 76 48 16.2% 20.3%
３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 80 48 17.1% 20.3%
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 47 33 10.0% 14.0%
５．小学生や中学生向けの映画会やこうざをもっと開いてほしい 28 20 6.0% 8.5%
６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 45 40 9.6% 16.9%
７．学習室を増やしてほしい 73 69 15.6% 29.2%
８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい 5 2 1.1% 0.8%
９．その他 79 55 16.9% 23.3%
無回答 140 26 29.9% 11.0%
回答者の人数 468 236 100.0% 100.0%
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中２クロス・男女

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．ほぼ毎日 26 5 5.6% 2.1%
２．１週間に３～４回くらい 21 7 4.5% 3.0%
３．１週間に１～２回くらい 76 24 16.2% 10.2%
４．１か月に１～２回 101 36 21.6% 15.3%
５．１学期に１回くらい 60 41 12.8% 17.4%
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 154 116 32.9% 49.2%
無回答 30 7 6.4% 3.0%
回答者の人数 468 236 100.0% 100.0%

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何冊の本を借りていますか？

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．１０冊以上 8 4 2.5% 3.3%
２．６～９冊 13 2 4.1% 1.7%
３．３～５冊 30 16 9.6% 13.3%
４．１～２冊 87 19 27.7% 15.8%
５．ほとんど借りない 148 71 47.1% 59.2%
無回答 28 8 8.9% 6.7%
回答者の人数 314 120 100.0% 100.0%

問１５．学校の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

男子 女子 男＇％（ 女＇％（
１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 74 36 15.8% 15.3%
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 51 26 10.9% 11.0%
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 152 112 32.5% 47.5%
４．自分の興味がある分野の本を増やしてほしい 156 104 33.3% 44.1%
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 10 6 2.1% 2.5%
６．図書室がもっと広ければよいと思う 110 52 23.5% 22.0%
７．その他 66 41 14.1% 17.4%
無回答 62 27 13.2% 11.4%
回答者の人数 468 236 100.0% 100.0%
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中２クロス・学校別

第４章 　中学２年生 ４－２ クロス集計

（２）学校別

●属性

中学校名 男子 女子 無回答 合計
逗子 73 63 6 142
沼間 36 52 0 88
久木 85 87 1 173
逗子開成 274 0 2 276
聖和学院 0 34 0 34
回答者の人数 468 236 9 713

Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書が好きですか？

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．とても好き 32 20 36 66 5 159
２．好き 55 36 72 130 21 314
３．あまり好きではない 33 21 45 61 7 167
４．きらい 16 10 20 15 1 62
無回答 6 1 0 4 0 11
回答者の人数 142 88 173 276 34 713

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1番多く本を読む場所＇時間（を
１つ選んでください。

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．学校の読書の時間 8 3 44 130 0 185
２．学校の休み時間 14 7 6 13 2 42
３．図書館や公民館で 11 3 6 2 2 24
４．家にいるとき 86 66 100 77 19 348
５．電車やバスに乗っているとき 4 3 4 45 9 65
６．その他 12 6 13 7 2 40
無回答 7 0 0 2 0 9
回答者の人数 142 88 173 276 34 713

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？１つ選んでください。
最もあてはまるものを１つ選んでください。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．毎日　本を読む 23 9 42 152 5 231
２．２～３日に１度くらい 22 12 37 50 8 129
３．１週間に１度くらい 25 25 33 24 10 117
４．ほとんど本を読まない　 65 42 61 48 11 227
無回答 7 0 0 2 0 9
回答者の人数 142 88 173 276 34 713
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中２クロス・学校別

問４．あなたは５月中に何冊本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．１０冊以上 11 4 14 25 2 56
２．６～９冊 16 2 15 30 1 64
３．３～５冊 24 22 35 67 10 158
４．１～２冊 29 28 63 115 12 247
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 49 31 45 36 9 170
無回答 13 1 1 3 0 18
回答者の人数 142 88 173 276 34 713

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．家にあった 26 19 56 91 12 204
２．買ってもらった、または、買った 47 36 79 147 18 327
３．友だちに借りた 16 15 20 28 9 88
４．学校の図書室で借りた 23 3 22 61 0 109
５．学級文庫の本 2 0 1 8 0 11
６． 図書館または公民館などの図書室で借りた 8 3 16 16 4 47
７．その他 6 2 6 2 0 16
無回答 12 0 0 6 0 18
回答者の人数 93 57 128 240 25 543

問７．５月中に、雑誌を何冊くらい読みましたか？

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．１０冊以上 4 2 7 12 1 26
２．６～９冊 5 3 12 5 3 28
３．３～５冊 26 13 23 35 3 100
４．１～２冊 26 23 46 43 12 150
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 70 46 83 175 15 389
無回答 11 1 2 6 0 20
回答者の人数 142 88 173 276 34 713

問９．(問３と問４で「ほとんど本を読まない」「読まなかった」と答えた人におたずねします。)
ほとんど本を読まないのはどうしてですか。＇あてはまるものをいくつでも（

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．テレビやゲーム、外遊びなどほかにおもしろいことがあるから 15 18 21 17 5 76
２．勉強やクラブ活動、塾、習い事などで読む時間がないから 16 11 20 12 3 62
３．本を読むのが好きではないから 15 11 18 8 1 53
４．家ではだれも本を読んでいないから 0 2 2 1 0 5
５．どんな本を読めばよいかわからないから 4 5 4 1 0 14
６．本を買うのにお金がかかるから 3 10 5 1 0 19
７．図書館が遠くて行きにくいから 3 4 3 4 1 15
８．その他 7 7 11 6 2 33
無回答 30 19 22 26 4 101
回答者の人数 69 48 63 58 13 251
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中２クロス・学校別

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．逗子市立図書館や公民館の図書室を利用しますか？

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

 ほぼ毎日 2 1 3 0 0 6
１週間に２～３回くらい 3 0 5 1 0 9
１週間に１回くらい 5 2 3 3 0 13
１か月に１～２回 18 8 22 11 1 60
２～３か月に１回くらい 31 25 59 16 1 132
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 71 50 79 172 31 403
無回答 12 2 2 73 1 90
回答者の人数 142 88 173 276 34 713

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室に行く目的は何ですか？＇いくつでも（

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．学校の授業や宿題の調べものをするため 11 8 20 4 0 43
２．本や雑誌を読んだり、借りたりするため 41 27 62 18 2 150
３．勉強＇自習（をするため 23 7 44 9 0 83
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 2 2 6 1 0 11
５．図書館でインターネットを利用するため 14 1 11 4 0 30
６．おはなし会に参加するため 1 0 2 0 0 3
７．映画会などの行事に参加するため 1 0 7 0 0 8
８．その他 5 5 13 3 0 26
無回答 11 2 1 74 1 89
回答者の人数 71 38 94 104 3 310

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．小学生や中学生向けの本をもっと増やしてほしい 33 20 43 30 8 134
２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 29 19 48 22 6 124
３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 29 16 43 31 10 129
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 18 8 25 24 5 80
５．小学生や中学生向けの映画会や講座をもっと開いてほしい 11 8 15 11 3 48
６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 23 10 28 20 4 85
７．学習室を増やしてほしい 38 10 54 34 6 142
８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい 2 0 0 4 1 7
９．その他 24 23 42 40 6 135
無回答 18 6 21 122 6 173
回答者の人数 142 88 173 276 34 713
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中２クロス・学校別

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．ほぼ毎日 9 1 3 18 0 31
２．１週間に３～４回くらい 8 2 2 14 2 28
３．１週間に１～２回くらい 19 10 22 49 0 100
４．１か月に１～２回 20 13 20 78 6 137
５．１学期に１回くらい 22 15 25 29 10 101
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 50 46 94 66 16 272
無回答 14 1 7 22 0 44
回答者の人数 142 88 173 276 34 713

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何冊の本を借りていますか？

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．１０冊以上 3 0 3 6 0 12
２．６～９冊 4 2 2 7 0 15
３．３～５冊 15 1 8 22 0 46
４．１～２冊 14 9 16 65 2 106
５．ほとんど借りない 42 29 42 90 16 219
無回答 14 1 8 20 0 43
回答者の人数 92 42 79 210 18 441

問１５．学校の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

逗子 沼間 久木
逗子
開成

聖和
学院

合計

１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 20 24 20 45 2 111
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 21 13 18 24 2 78
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 50 33 62 93 27 265
４．自分の興味がある分野の本を増やしてほしい 46 39 70 88 17 260
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 5 2 1 7 1 16
６．図書室がもっと広ければよいと思う 57 15 31 56 4 163
７．その他 23 19 31 31 3 107
無回答 21 10 23 40 2 96
回答者の人数 142 88 173 276 34 713
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中２クロス・問１

第４章　中学２年生 ４－２ クロス集計

（３）読書・好き嫌い別

●属性

中学校名 男子 女子 無回答 合計
逗子 73 63 6 142
沼間 36 52 0 88
久木 85 87 1 173
逗子開成 274 0 2 276
聖和学院 0 34 0 34
回答者の人数 468 236 9 713

Ⅰ．あなたのふだんの読書について教えてください。

問１．あなたは読書が好きですか？

回答数 ％
１．とても好き 159 22.3%
２．好き 314 44.0%
３．あまり好きではない 167 23.4%
４．きらい 62 8.7%
無回答 11 1.5%
回答者の人数 713 100.0%

問２．あなたは、どこで＇どんな時に（本を読みますか？　1番多く本を読む場所＇時間（を
１つ選んでください。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．学校の読書の時間 17 76 72 20 185
２．学校の休み時間 14 24 2 1 41
３．図書館や公民館で 0 13 6 5 24
４．家にいるとき 102 155 75 15 347
５．電車やバスに乗っているとき 17 37 7 4 65
６．その他 9 9 4 17 39
無回答 0 0 1 0 1
回答者の人数 159 314 167 62 702

問３．あなたは、学校や家にいるときに、どれくらい本を読んでいますか？
最もあてはまるものを１つ選んでください。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．毎日　本を読む 110 101 17 1 229
２．２～３日に１度くらい 23 82 24 0 129
３．１週間に１度くらい 15 75 23 3 116
４．ほとんど本を読まない　 10 56 103 58 227
無回答 1 0 0 0 1
回答者の人数 159 314 167 62 702
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中２クロス・問１

 

問４．あなたは５月中に何冊本を読みましたか。
＇教科書、学習参考書、雑誌、マンガはのぞく（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．１０冊以上 43 10 1 1 55
２．６～９冊 39 20 5 0 64
３．３～５冊 42 99 15 1 157
４．１～２冊 23 145 67 12 247
５．読まなかった　→　問７に進んでください。 10 39 74 46 169
無回答 2 1 5 2 10
回答者の人数 159 314 167 62 702

問５．５月中に読んだ本はどこで手にいれましたか？　＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．家にあった 73 91 35 3 202
２．買ってもらった、または、買った 97 172 48 9 326
３．友だちに借りた 30 43 12 3 88
４．学校の図書室で借りた 54 46 9 0 109
５．学級文庫の本 2 5 1 2 10
６． 図書館または公民館などの図書室で借りた 22 21 3 1 47
７．その他 3 10 1 1 15
無回答 1 4 5 1 11
回答者の人数 149 275 93 16 533

問７．５月中に、雑誌を何冊くらい読みましたか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．１０冊以上 6 13 5 2 26
２．６～９冊 5 9 9 4 27
３．３～５冊 21 51 16 12 100
４．１～２冊 41 66 34 9 150
５．読まなかった　→　問１０へ進んでください 83 170 98 35 386
無回答 3 5 5 0 13
回答者の人数 159 314 167 62 702
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中２クロス・問１

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　
問１０．逗子市立図書館や公民館を利用しますか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好
き

で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

ほぼ毎日 4 2 0 0 6
１週間に２～３回くらい 4 5 0 0 9
１週間に１回くらい 5 6 1 1 13
１か月に１～２回 15 34 10 1 60
２～３か月に１回くらい 32 59 31 10 132
ほとんど利用しない　→　問１２に進んでください。 72 172 108 48 400
無回答 27 36 17 2 82
回答者の人数 159 314 167 62 702

問１１． 逗子市立図書館や公民館の図書室に行く目的は何ですか？＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好
き

で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．学校の授業や宿題の調べものをするため 11 18 12 2 43
２．本や雑誌を読んだり、借りたりするため 52 78 18 2 150
３．勉強＇自習（をするため 20 41 20 2 83
４．図書館でＤＶＤやビデオ、ＣＤを見たり、借りたりするため 1 6 4 0 11
５．図書館でインターネットを利用するため 10 12 8 0 30
６．おはなし会に参加するため 1 1 0 1 3
７．映画会などの行事に参加するため 4 4 0 0 8
８．その他 4 12 3 7 26
無回答 28 36 16 1 81
回答者の人数 87 142 59 14 302

問１２．逗子市立図書館や公民館の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．小学生や中学生向けの本をもっと増やしてほしい 40 58 27 8 133
２．市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい 19 62 29 13 123
３．どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 27 53 39 10 129
４．調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 19 33 24 4 80
５．小学生や中学生向けの映画会や講座をもっと開いてほしい 7 24 11 6 48
６．小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい 28 34 21 2 85
７．学習室を増やしてほしい 25 72 38 7 142
８．子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい 0 5 2 0 7
９．その他 36 50 28 19 133
無回答 44 78 31 11 164
回答者の人数 159 314 167 62 702
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中２クロス・問１

Ⅲ．学校の図書室の利用について教えてください。

問１３．学校の図書室をどのくらい利用しますか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．ほぼ毎日 19 10 2 0 31
２．１週間に３～４回くらい 10 14 4 0 28
３．１週間に１～２回くらい 30 55 11 3 99
４．１か月に１～２回 34 70 28 4 136
５．１学期に１回くらい 16 55 24 5 100
６．ほとんど利用しない　→　問１５に進んでください。 40 95 89 47 271
無回答 10 15 9 3 37
回答者の人数 159 314 167 62 702

問１４．学校の図書室で１か月にだいたい何冊の本を借りていますか？

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．１０冊以上 10 1 1 0 12
２．６～９冊 9 5 1 0 15
３．３～５冊 19 25 2 0 46
４．１～２冊 32 59 13 2 106
５．ほとんど借りない 40 113 53 10 216
無回答 9 16 8 3 36
回答者の人数 119 219 78 15 431

問１５．学校の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

１
・
と
て
も

好
き

２
・
好
き

３
・
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い

４
・
き
ら
い

合計

１．朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 42 47 18 3 110
２．春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 23 35 17 1 76
３．もっとたくさん新しい本をおいてほしい 82 124 46 11 263
４．自分の興味がある分野の本を増やしてほしい 64 119 61 14 258
５．先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 3 9 4 0 16
６．図書室がもっと広ければよいと思う 39 70 35 17 161
７．その他 16 37 29 23 105
無回答 25 39 17 8 89
回答者の人数 159 314 167 62 702
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中２クロス問10-12
問13-15

第４章　中学２年生 ４－２ クロス集計

（４）その他クロス集計

Ⅱ　逗子市立図書館と小坪(こつぼ)・沼間(ぬまま)公民館の図書室の利用について教えてください。
　　

問１２・逗子市立図書館や公民館の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

 
ほ
ぼ
毎
日

１
週
間
に
２
～
３
回
く
ら
い

１
週
間
に
１
回
く
ら
い

１
か
月
に
１
～
２
回

２
～
３
か
月
に
１
回
く
ら
い

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い
　
→
　
問
１

２
に
進
ん
で
く
だ
さ
い

。

合
計

１・小学生や中学生向けの本をもっと増やしてほしい 2 4 3 18 34 72 133
0 2 1 12 30 78 123

３・どんな本がおもしろいか、役立つか教えてほしい 0 2 4 12 33 76 127
４・調べものをするときに、どの本で調べればよいか教えてほしい 0 2 0 7 20 50 79
５・小学生や中学生向けの映画会や講座をもっと開いてほしい 1 0 1 3 13 28 46

2 4 4 9 21 44 84
７・学習室をふやしてほしい 2 3 4 20 41 71 141

0 1 0 0 2 4 7
９・その他 3 1 4 10 24 91 133
無回答 0 1 2 12 17 57 89
回答者の人数 6 9 13 60 132 403 623

Ⅲ・学校の図書室の利用について教えてください。

問１５・学校の図書室に希望することはどんなことですか？＇いくつでも（

１
・
ほ
ぼ
毎
日

２
・
１
週
間
に
３
～
４
回

く
ら
い

３
・
１
週
間
に
１
～
２
回

く
ら
い

４
・
１
か
月
に
１
～
２
回

５
・
１
学
期
に
１
回
く
ら

い

６
・
ほ
と
ん
ど
利
用
し
な

い
　
→
　
問
１
５
に
進
ん

で
く
だ
さ
い

。

合
計

１・朝の授業前の時間や放課後に開けてほしい 11 15 28 25 17 15 111
２・春、夏、冬休みの期間に開けてほしい 7 11 15 22 10 13 78
３・もっとたくさん新しい本をおいてほしい 16 17 55 50 40 85 263
４・自分の興味がある分野の本を増やしてほしい 12 13 34 49 32 117 257
５・先生や学校図書館指導員が本をさがす手助けをしてほしい 1 1 4 4 1 4 15
６・図書室がもっと広ければよいと思う 12 10 28 37 27 48 162
７・その他 1 2 14 16 8 65 106
無回答 4 0 8 7 18 19 56
回答者の人数 31 28 100 137 101 272 669

問１０・どれくらい、逗子市立図書館や公民館の
図書室に行きますか？

問１３・学校の図書室をどのくらい利用しますか？

２・市立図書館の小学生、中学生向けのＣＤ・ＤＶＤをもっと増やしてほしい

６・小学生や中学生が利用できるスペース＇読書スペース（を増やしてほしい

８・子どもの本にくわしい人に、本のことについて、ていねいに教えてほしい
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中２・問６：読んだ本・雑誌名

第４章 　中学２年生

（５）読んだ本・雑誌名

ＮＯ 本　　　　名 回答数
1 謎解きはディナーのあとで 12
2 ハリー・ポッター 12
3 ＧＯＳＩＣＫ 8
4 涼宮ハルヒシリーズ 8
5 デュラララ 7
6 とある魔術のインデックス 7
7 銀魂３年Ｚ組銀八先生 6
8 相棒 6
9 空想科学読本 6
10 流星の絆 6
11 オール 5
12 シャーロックホームズ 5
13 ぼくたちと駐在さんの700日間戦争 5
14 T高校　バスケット部 4
15 一瞬の風になれ 4
16 王様ゲーム 4
17 カラフル 4
18 キノの旅 4
19 君に届け 4
20 銀河鉄道の夜 4
21 恋空 4
22 三国志 4
23 デモナータ＇１～８（ 4
24 電波女と青春男 4
25 図書館戦争 4
26 僕は友達が尐ない 4
27 もしドラ 4
28 モンスターハンター疾風のつばさ 4
29 No,6 3
30 Sweet honey 3
31 エイジ 3
32 神様のカルテ 3
33 心を整える 3
34 サマーウォーズ 3
35 植物図鑑 3
36 パーシージャクソンとオリンポスの神々 3
37 バカとテストで召喚獣6.5 3
38 バッテリー 3
39 ビタミンＦ 3
40 秘密 3
41 プリンセス　トヨトミ 3
42 ホームレス中学生 3
43 ぼくらの７日間戦争 3
44 星の王子様 3
45 GANTＺ Perfect Answer 2
46 The Manzai 2

問６.　５月中に読んだ本の中でおもしろかったものをあげてください。＇最高３さつまで（

注：回答数２以上を表記　　　回答総数　647
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中２・問６：読んだ本・雑誌名

ＮＯ 本　　　　名 回答数
47 悪の教典＇上・下（ 2
48 命のかがやき 2
49 インシテミル 2
50 海の底 2
51 神のみぞ知る世界 2
52 鴨川ホルモー 2
53 キリンの翼 2
54 空想非科学大全 2
55 グラスホッパー 2
56 高校デビュー 2
57 さくら前線 2
58 サッカーボーイズ 2
59 時間をまきもどせ 2
60 十二番目の天使 2
61 獣の奏者 2
62 しろばんば 2
63 スオムスいらん子中隊　がんばる 2
64 精霊の守り人 2
65 卒業 2
66 ダレン・シャン 2
67 テディーベア 2
68 天空の蜂 2
69 都会のトムソーヤ＇１・２（ 2
70 時をかける尐女 2
71 ナルト 2
72 のぼうの城 2
73 走れメロス 2
74 化物語 2
75 パラシュート 2
76 はらぺこ青虫 2
77 春 2
78 ボックス 2
79 本日も逆鱗日和 2
80 マジックツリーハウス 2
81 ミッケ 2
82 夢水清志の事件ノート 2
83 竜馬がゆく 2
84 レンタルチルドレン 2
85 ロウきゅーぶ 2
86 ワンピース　ストロング・ワールド 2
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中２・問８：読んだ本・雑誌名

第４章 　中学２年生

（５）読んだ本・雑誌名

ＮＯ 雑　誌　名 回答数

1 ジャンプ 46

2 セブンティーン 21

3 nicola 19

4 サッカー 16

5 Mojoy 12

6 ファッション 10

7 ポポロ 9

8 egg 8

9 Ransuki 8

10 サンデー 8

11 ノンノ 7

12 アニメディア 6

13 ニュートン 6

14 バンドジャーナル 6

15 マガジン 6

16 AKB48 5

17 Zipper 5

18 ジャンプＳＱ 5

19 ピチレモン 5

20 ファミ通 5

21 Number 4

22 Popteen 4

23 POTATE 4

24 Vジャンプ 4

25 Wink up 4

26 アニメージュ 4

27 ソフトテニスマガジン 4

28 鉄道ファン 4

29 テレビガイド 4

30 電撃Playstation 4

31 ＴＶＬＩＦＥ 3

32 月刊バスケットボール 3

33 コンプティーク 3

34 週刊ベースボール 3

35 まんがタイムきらら 3

36 ラブベリー 3

37 ワールドサッカーダイジェスト 3

38 Dance Stile Kids 2

39 Ｈ 2

40 Ｈｏｏｐ 2

41 in CELEB 2

問８.　５月中に読んだ雑誌でおもしろかったものをあげてください。＇最高３さつまで（

注：回答数２以上を表記　　　回答総数　430

163



中２・問８：読んだ本・雑誌名

ＮＯ 雑　誌　名 回答数

42 Ｊｕｎｏｎ 2

43 K-POP 2

44 キューティ 2

45 今日の料理 2

46 卓球王国４ 2

47 バレーボール 2

48 ポップティーン 2

49 明星 2

50 ヤングマガジン 2

51 横浜ウォーカー 2

52 ワールドサッカーキング 2

53 ワンピース 2
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